
Kiemelkedő életpályák elismerése. 
Pásztor Béla volt veresegyházi polgármester Pro Vita díj-Veresegyházért Életműdíjat, 
Dr. Beer Miklós nyugalmazott váci püspök (jobbra) és Dr. Mohai Imre nyugalmazott állatorvos (balra) 
Veresegyház díszpolgára díjat vehetett át az augusztus 20-i ünnepen 
(Fotó: Hollai Gábor, írásunk és képes beszámolónk az ünnepről a 4-5. és a 11. oldalakon.)
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A hónap hírei

Tisztelt Lakosok! 
Értesítjük Önöket, hogy Cserháti Ferenc polgármester úr 

ügyfélfogadása 2023 szeptemberétől megváltozik, 
minden hónap első hétfőjén tartja meg 14 és 18 óra között. 

Ez évi ügyfélfogadási napok: 
2023. szeptember 4., 2023. október 2., 2023. november 6. és 2023. december 4.

Bemutatkozik Veresegyház új jegyzője: dr. Kiss Béláné 
Szeretettel köszöntöm Veresegyház Város Lakosságát! 

Szakmai életutamat tekintve 40 évet dolgoztam a 
közigazgatásban, jellemzően igazgatási és igazga-
tásrendészeti szakterületeken. 2022. december 31-
től igénybe vettem a nők kedvezményes nyugdíját, 
melyet jegyzői kinevezésem óta szüneteltetek.  

Felsőfokú iskolai végzettségemet a Rendőrtiszti 
Főiskolán és a Corvinus Egyetem Közigazgatástu-
dományi Kar Igazgatásszervező Szakán szereztem. 
Munkámat a Budapesti Rendőrfőkapitányság, a 
Veresegyházi Polgármesteri Hivatal, a Pest Vár-
megyei Kormányhivatal Gödöllői Járási Hivatala, 
valamint a Kerepesi Polgármesteri Hivatal állo-
mányában láttam el. Veresegyház településen 20 éven át dolgoz-
tam osztályvezetői, aljegyzői beosztásokban. 

Legfontosabb feladatomnak a törvényességen alapuló munkavég-
zést tartom. A jogszabályok előírásait betartva szakmai szabályok 
alapján kívánom ellátni a jegyzői hatáskörbe utalt államigazgatási 
ügyeket a Polgármesteri Hivatal, az Önkormányzat működésével kap-
csolatos feladatokat. Célom Veresegyház Város Önkormányzat Kép-

viselő-testülete, a Veresegyházi Polgármesteri Hi-
vatal munkájának segítése, az általuk meghozott 
döntések maradéktalan végrehajtása, hatékony, 
gyors, ügyfélcentrikus ügyintézés, az ügyfelek minél 
magasabb szintű kiszolgálása.  

Minden tőlem telhető szakmai és emberi segít-
séget, együttműködést meg kívánok adni a hiva-
tal hatékony működéséhez, a kollégák mun - 
kájának végzéséhez. Szakmai alapon nyugvó, egy-
más munkáját segítő, pozitív emberi értékeket 
valló kollektíva vezetését tervezem.  

Megköszönve Cserháti Ferenc polgármester úr bi-
zalmát, munkámmal eleget kívánok tenni a Képviselő-testület és a Pol-
gármesteri Hivatal elvárásainak, Veresegyház lakossága kiszol gá - 
lásának, a közigazgatás-fejlesztési céloknak, elképzeléseknek, a felet-
tes szervek által meghatározott feladatok ellátásának. Mindennapi 
munkám során számítok kollégáim együttműködő munkájára, szak-
mai felkészültségére és emberséges hozzáállására. 

Tisztelettel: dr. Kiss Béláné jegyző 

Fotók: Hollai Gábor

10 éves testvérvárosi jubileum! 
Kínai testvérvárosunk, Xian Ning delegációja látogatott el hozzánk a két város 10 éves testvérvárosi kötelékének 

megerősítése alkalmából. Yang Jun és Cserháti Ferenc polgármesterek közösen írták alá a jubileumi megerősítő okiratot, 
ezt követően a delegáció a városba látogatott el, hogy megismerje Verest. 
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Kitüntetések
2023. AUGUSZTUS 20‑ÁN 

VÁROSI KITÜNTETÉSBEN RÉSZESÜLTEK

Veresegyház hat évtizeden átívelő rendkívüli szol-
gálatáért, a magyar önkormányzati rendszer ki-
dolgozásában betöltött szerepéért, a határon túli 
magyarság ügyében viselt szerepvállalásáért, szü-
letésének 85. évfordulója alkalmából, a veres-
egyházi emberek megbecsüléseként Veresegyház 
Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az 
Önkormányzat 13/2005. (X.19.) számú rendelete 
alapján hozott 202/2023. (VI.21.) Kt. számú hatá-
rozatával odaítélt Pro Vita – Veresegyházért Élet-
műdíj címet adományoz. 

1964 januárjától a veresegyházi kultúrotthon 
igazgatója. Nagy ambíciókkal fogott a közösségi élet 
szervezéséhez, énekkart, sok kis művészeti cso-
portot, klubot hívott életre. Közben szabadiskolák, 
művészeti beszélgetések résztvevője volt és szín-
házi rendező oklevelet is szerzett. 

1965 augusztusában a helyiek és a járási vezetés 
felkérte, legyen Veresegyház tanácselnöke. Rövid 
gondolkodás után elvállalta és attól kezdve a te-
lepülés összeforrott a nevével. 

Az emberek az általa szervezett társadalmi mun-
kák láncolatával építették a települést. Az össze-
fogásnak és a lakosság kétkezi munkájának kö-
szönhetően lett orvosi rendelő, iskola, benzinkút és 
posta. Az utak és járdák mellett fokozatosan kié-
pültek a közművek, áttekinthető és tervezhető te-
lepülésfejlődés indult. 

Vezetése alatt a községet 1970-ben nagyközség-
gé, 1999-ben pedig várossá nyilvánították. A fejlő-
dés azóta is töretlen, a város egységes arculattal, 
szép közterekkel és közintézményekkel gyarapodott. 
Hat évtizedes elszánt, kitartó és fáradhatatlan 
munkássága nyomán az egykor „Kenyértelen Ve-
resegyház” címmel illetett szegény sorsú falu mára 
a budapesti agglomeráció és az ország egyik leg-
dinamikusabban fejlődő településévé vált. 

Veresegyházi munkássága mellett részt vett az 
első önkormányzati törvény kidolgozásában, alapító 
tagja a Települési Önkormányzatok Országos Szö-
vetségének (TÖOSZ), valamint több cikluson át el-
nöke volt a Veresegyház és Térsége Többcélú Ön-
kormányzati Társulásnak. 

Tetteit mindig a segítségnyújtás és a máshol már 
bevált gyakorlatok elsajátítása motiválta. A település 
irányítása mellett mindenkor szívén viselte a fel-
vidéki magyarság ügyét is, állandó kapcsolatot ápol-
va a felvidéki magyarság vezetőivel.

Veresegyház sorsát fáradhatatlanul szívén viselő 
odafigyeléséért és gondosságáért, a város és az itt 
élő emberek szeretetéért, a veresegyházi katolikus 
közösség támogatásáért, valamint a városi öku-
menikus gondolat erősítéséért, születésének 80. és 
püspökké szentelésének 20. évfordulója alkal-
mából Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete az Önkormányzat 13/2005. (X.19.) 
számú rendelete alapján hozott 202/2023. (VI.21.) 
Kt. számú határozatával odaítélt Veresegyház 
Díszpolgára címet adományoz. 

Éppen 20 évvel ezelőtt lett a Váci egyházmegye 
püspöke. Püspöki mottója: „Rendületlenül a hitben”. 
Városunkkal összefüggésben a hit, a cselekvés és 
a támogatás jellemzi munkásságát, amelynek kéz-
zelfogható eredményei városunk szerves részei. 

A néhányszáz lakosú Veresegyházon 1778-ban 
épült Szent Erzsébet templom az ezredfordulóra 
egyre kevésbé tudta biztosítani a 20 ezer főnél is 
nagyobb lélekszámú lakosság gyülekezeti igénye-
it. 2013-ban támogatásával megkezdődött a temp-
lom belső restaurálása és régészeti feltárása, 
amely ásatások igazolták, hogy a föld mélyén egy 
XIII. századi templom maradványai rejlenek. 

A feltárt szentistváni örökség nyomán az egyház-
község és a püspökség egyetértésével egy év lefor-
gása alatt, Pünkösdtől Pünkösdig építette fel a város 
az új templomát, a Szentlélek Templomot, annak bi-
zonyságául, hogy él a hit és a reménység ezen a te-
lepülésen. Amikor a több mint 50 éve alapított és jól-
működő esti középiskola további léte veszélybe ke-
rült, támogatásával a Váci Egyházmegye befogadta azt 
saját intézményei sorába, ezzel biztosítva hosszútá-
von a városban folyó felnőttképzés helyét és jövőjét. 

Szintén az ő közbenjárásával valósult meg a vá-
ros több évtizedre visszanyúló terve is, amikor a 
nappali gimnázium építésére az egyházmegye és az 
önkormányzat közösen teremtette meg azt az 
anyagi erőt, amelynek eredményeként 2016. szep-
temberében ünnepélyes alapkő-letétellel meg-
kezdődött a munka, majd utódjával közösen 2019. 
szeptember 1-jén áldották meg a Veresegyházi Ka-
tolikus Gimnázium új épületét. 

Városunk pártfogója a közelmúltban töltötte be 
életének 80. esztendejét. További életére kérjük Is-
ten áldását és köszönjük a mindig megtapasztalt 
nyitottságát, közvetlenségét, magával ragadó sze-
mélyiségét.

Veresegyházért végzett csaknem ötévtizedes ön-
zetlen civil és kulturális munkájáért, a város szol-
gálatáért és szeretetéért Veresegyház Város Ön-
kormányzatának Képviselő-testülete az Önkor-
mányzat 13/2005. (X.19.) számú rendelete alapján 
hozott 202/2023. (VI.21.) Kt. számú határozatával 
odaítélt Veresegyház Díszpolgára címet adományoz. 

Diplomájának megszerzése után öt évvel, 1975-
ben került Veresegyházra körzeti állatorvosnak. Az 
első időkben kizárólag gazdasági haszonállatok el-
látásával foglalkozott. A korábban megszerzett 
nagyüzemi tapasztalatait hasznosítva alakította, fej-
lesztette Veresegyház állattartó kultúráját. Az évek 
folyamán a szakmáját érintő legtöbb hazai to-
vábbképzésen részt vett, amely tudás birtokában is-
meretterjesztő előadásokat, mezőgazdasági szak-
munkásképző tanfolyamokat tartott a helyi és kör-
nyékbeli állattartóknak. 1994-ben nyitotta meg a te-
lepülés első állatorvosi rendelőjét. Példaértékű 
szakmai tevékenységének köszönhetően először a 
gödöllői állatorvosi kerület, majd Pest megye és a 
régió is megismerte a nevét. 

1996-tól a Magyar Állatorvosi Kamara országos 
küldötte és az országos szakmai bizottság tagja volt, 
2004-től pedig a Pest megyei szervezet alelnökeként 
munkálkodott. 

2012-ben elnyerte a „Az Év állatorvosa” címet Pest 
megyében, majd 2016-ban a Magyar Állatorvosi Ka-
mara Mócsy Emlékéremmel tüntette ki az állator-
vos társadalom céljainak elérésében, az állatorvo-
si gyakorlati munka végzésében elismert, eredmé-
nyes munkásságáért.  

Napjait a szakmai munkán túl a közéleti szerep-
vállalás tette teljessé. A mai napig jelen van min-
den városi megmozduláson. A kulturális rendez-
vényektől, a Veresi Krónika szerkesztésében vállalt 
szerepén át a Föld napjának megszervezéséig az el-
sők között veszi ki a részét a közösségi munkákból. 

1981-ben létrehozta a Civil Kört, melynek állan-
dó tagjai havi rendszerességgel, baráti légkörben 
elemzik a városban és a világban történteket. A több 
mint 40 éve folyamatosan működő kör egyfajta ku-
riózum a helyi civil életben, melynek esszenciáját 
az ő fesztelen, könnyed társalgási stílusa, jellegzetes 
humora és pozitív kisugárzása adja. 

A helyi közélet meghatározó és értékes szemé-
lyisége, a kulturális élet örökké jelenlévő tevékeny 
embere. 

Dr. Mohai Imre 
nyugalmazott állatorvos 

(Veresegyház Díszpolgára)

Dr. Beer Miklós 
nyugalmazott váci megyéspüspök 

(Veresegyház Díszpolgára)

Pásztor Béla 
nyugalmazott polgármester 

(Pro Vita – Veresegyházért Életműdíj)
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Farkas Zsolt 
középiskolai tanár 

(Sejtes Vendel Közművelődési Díj)

Módy Péter szobrászművész 
Pro Vita – Veresegyházért Életműdíj szobrának 

megalkotására kiírt pályázat nyertese

Hajdu Gyöngyvér 
könyvtári dolgozó 

(Sejtes Vendel Közművelődési Díj)

Miski Andrea 
bölcsődevezető 

(Fabriczius József Közoktatási Díj)

Tóthné Soltész Judit 
óvodapedagógus 

(Fabriczius József Közoktatási Díj)

Iványi Magdolna 
zenepedagógus 

(Lisznyay szabó Gábor 
Zeneművészeti  Díj)

Lethenyei László 
fotóművész 

(Takács József 
Képző- és Iparművészeti Díj)

Móricz Katalin 
festőművész 

(Takács József 
Képző- és Iparművészeti Díj)

Konrád Gáborné 
ápolási igazgató 
(Szotáczky József 

Szociális és Egészségügyi Díj)

Gulyás‑Kovács Ilona 
intézményvezető 
(Szotáczky József 

Szociális és Egészségügyi Díj)

Balog Erzsébet 
igazgatási osztályvezető 

(Darányi József Közszolgálati Díj)

Rados Emma 
köztisztviselő 

(Darányi József Közszolgálati Díj)

Rácz Zoltánné 
dajka 

(Darányi József Közszolgálati Díj)

Blaskó Mária 
dajka 

(Darányi József Közszolgálati Díj)

Sóti Éva 
óvodapedagógus 

(Fabriczius József Közoktatási Díj)

Fotók: Hollai Gábor/Lethenyei László
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Beruházási hírek

Az átadó ünnepségen Polgármester úr ün-
nepi beszédében megköszönte a magyar 
kormány és az Európai Unió támogatását, 
mivel az Önkormányzat 399 999 922 Ft 
vissza nem térítendő támogatást nyert a 
TOP_PLUSZ-3.3.2-21-PT1-2022-00004 számú 
pályázat keretében a rendelő felépítésére. 

Ezt követően sor került az épület meg-
szentelésére, majd az érdeklődőkkel be-
járták az új épületet. 

A beruházással egy korszerű, kifejezetten 
a gyermekorvosi igényeket kielégítő épü-
lettel gazdagodott a város, ahol megvaló-
sulhat az „egészséges” és a „beteg” ren - 
delés elkülönítése. A betegrendelés három 
helyisége a két előírás szerinti mérettel ki-
alakított vizsgáló, közöttük a kisebb admi-
nisztrációs helyiséggel egy egységet alkot, 
a helyiségek összenyitottak. Mindhárom 
helyiségben van kézmosó, orvosi csapte-
leppel, egymedencés mosogató csepptál-
cával, rendelőegységenként külön fali 
vízmelegítővel. A vizsgálósorhoz közvetle-
nül csatlakozik egy elkülönítő-fektető a 
fertőző betegek számára. Az elkülönítő egy 
zsilippel csatlakozik a közlekedőre, ahon-
nan az utca felé közvetlen kijárat van ki-
alakítva, pl. mentő számára. Az elkülönítő 
saját wc-vel lesz önálló egység. A gyermek-
váróban pelenkázót is elhelyeztek. A baba-
kocsik a belsőtérben és a külső kertben 
fedett helyen elhelyezhetők. 

Az egészséges rendelés a másik szárny-
ban kapott helyet, itt a vizsgáló mellett egy 
multifunkcionális helyiség is  helyet kapott 
az orvosi programban leírt prevenciós és 
rehabilitációs programokhoz.  

A két egység rendelőihez várótér csatla-
kozik, mely közvetlenül egy védett belső 
udvarra nyílik. Így a váróhoz fedett burkolt 
terasz is kapcsolódik, ahova jó idő esetén 
a gyerekek kivihetők, a várakozást meg-
könnyítve. A két épületszárny és a két váró 
csatlakozásánál kapott helyett az infor-
máció, belátva ezzel mind a beteg és 
egészséges oldalt, mind a főbejáratot. A 
pult és a pulthoz vezető útvonal is mind a 
betegek, mind az itt dolgozó személyzet 
számára teljes körűen akadálymentes ki-
ala kítású.  

Az új épület hasznos alapterülete 239,83 
m2. A fenntarthatóság érdekében az új 
épületben a fűtés 100%-át, és a használati 
melegvíz ellátás 100%-át is megújuló ener-
giaforrás, a városban már működő geoter-
mikus fűtési rendszer szolgálja ki. 

Az új gyermekorvosi rendelő felépítésé-
vel a városban elérhető egészségügyi ellá-
tások színvonala jelentősen emelkedik. 
Az új épület kifejezetten a gyermekorvosi 
ellátás speciális igényeinek megfelelően 
jött létre.  

A belső terek kialakítása során fokozottan 
figyelembe vették a kisgyermekek, illetve 
kisgyermekes szülők igényeit. A belső tér – 
beleértve a várót és az orvosi helyiségeket is 
– barátságos, meleg, családias kialakítást és 
dekorációt kapott annak érdekében, hogy a 
létesítmény hangulatával is oldható legyen 
a kisgyermekek esetleges szorongása, vizs-
gálatoktól való félelme.  

Az új rendelő kényelmesebb és hatéko-
nyabb ellátást eredményez, mivel lehető-
ség lesz időben hosszabb (akár napi 8 
órás) rendelésre, illetve elegendő hely áll 

majd rendelkezésre különböző prevenciós 
tevékenységek végzésére.  

Az akut gyermekellátásban is létrehoz-
ható lesz az időpontos rendszer, amivel lé-
nyegesen lerövidíthetjük a várakozási időt. 
Szintén ezt segítené elő a Triage-rendszer 
kialakítása, ahol egy szakképzett gyermek-
ápoló segít a betegek osztályozásában, il-
letve a vizsgálati előkészítésben.  

Indokolt esetben vérvételre is lehetősé-
günk nyílik helyben az új rendelőben, ami 
könnyebbséget jelent a gyermekek szülei-
nek, és kevesebb megrázkódtatást egy kicsi 
gyermeknek, mivel ezt a vizsgálatot is az ál-
tala már ismert gyermekorvos tudja elvé-
gezni a megszokott rendelőben, és nem egy 
idegen orvos egy idegen környezetben.  

Táplálkozási tanácsadás, életmód-taná-
csadás jelenleg is elérhető, mely elenged-
hetetlen bizonyos betegségek megelő - 
zésében. A prevenciós, tanácsadó tevé-
kenység akkor kivitelezhető a szakmai 
irányelveknek megfelelően, ha az egészsé-
ges oldal le van választva a beteg oldalról. 
Így a betegrendelésekkel egy időben is 
folyhat majd a tanácsadás, ami szintén 
könnyebbséget jelenthet a szülőknek.  

Az új, csak gyermekpraxisok számára 
rendelkezésre álló épületben a tanácsadó 
tevékenység bővítésére is lehetőség lesz.  

A tervek szerint éves rendszerességgel 
egészségnap megrendezésére is sor kerül 
más egészségügyi intézmények bevonásával. 
Emellett rendszeres egészségügyi témájú 
előadások szervezésére is lehetőség nyílik.  

Baba-mama klub szervezése, szoptatási 
tanácsadás, egészségnevelés, újszülött új-
raélesztési tanfolyam is a tervek között 
szerepel.  

A későbbiek folyamán a munkába gyógy-
tornász is bevonható, így gyermekkori 
csontrendszeri deformitások megelőzése 
is megvalósítható. Ezen preventív tevé-
kenység a népbetegségnek számító lúd-
talp, valamint gerincferdülések megelő - 
zésében hatalmas lépés lenne. 

A projekt megvalósításának további, já-
rulékos haszna, hogy a gyermekpraxisok 
kiköltözésével a mára szintén zsúfolttá vált 
felnőtt háziorvosi praxisok fejlesztésére, 
szükség esetén bővítésére is lehetőség 
nyílna a jelenlegi helyükön, épületbővítés 
nélkül. Ez jelentős megtakarítást eredmé-
nyez Veresegyház Város Önkormányzatá-
nak számára. 

Az új Gyermekorvosi rendelő 2023. szep-
tember közepétől várja a gyermekeket és 
szüleiket. 

(Fotók az új rendelőről a 32. oldalon)

Átadták az új Gyermekorvosi rendelőt 
2023. augusztus 30-án délután Cserháti Ferenc polgármester ünnepélyes keretek kö-
zött átadta Veresegyház új gyermekorvosi rendelőjét a Szent-Györgyi Albert utcában. 

Fotók: Hollai Gábor
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SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 

Veresegyház és Őrbottyán 
településeket érintő szennyvízvezeték 

meghibásodásról 
 
A Veresegyház, Patak utcai NA 300 acél nyomóvezetéken 2023.08.11-én meghibásodás ke-
letkezett a MÁV vasútvonal keresztezésénél, műszakilag nehezen hozzáférhető helyen. 
A szivárgó szennyvizet szippantó járművek segítségével szállítottuk el. A rendkívüli mun-
kakörülmények miatt, a speciális munkálatok előkészítése után 2023.08.16-án két átemelő 
leállítása, valamint az azokba érkező szennyvizek Sződrákosi-patakba történő beveze-
tése elkerülhetetlenné vált annak érdekében, hogy a hibát el lehessen hárítani. Az élő-
vízbe való bevezetésről tájékoztattuk a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóságot és a 
veresegyházi polgármester urat. A hibaelhárítási munka befejezése, a normál üzemme-
netre való visszaállás 2023.08.18-án 18 órakor történt meg. A Sződrákosi-patak vize az 
Őrbottyáni, II. számú tározóba, egy halgazdálkodási szempontból nem nyilvántartott víz-
területbe torkollik. 2023.08.18-án a késő esti órákban értesültünk arról, hogy ebben a víz-
tározóban halpusztulás következett be. A kialakult helyzet kezelésében – a hatóságok-
kal és a kármentesítésre kötelezett szervezettel – Társaságunk együttműködik. 

Az érintett tározó vízfelszínét megtisztítottuk, a benne található, évek óta felgyülem-
lett iszap egy részét eltávolítjuk. A tározó vize a patakon keresztül táplálja az Őrszent-
miklósi-víztárolót. Ennek a víztestnek a vízminősége nem sérült. 2023.08.24. óta két 
nagyteljesítményű levegőztető berendezés beüzemelésével plusz oxigén bevitelt biz-
tosítunk a jó vízminőség további fenntartása érdekében. Mind a Hatóság, mind Társa-
ságunk laboratóriuma folyamatos vízvizsgálatokkal ellenőrzi a folyamatot. 

Elővigyázatosságból a vácrátóti Nemzeti Botanikus Kert részére – amely intézmény a 
locsolóvizét a tárolóból nyeri – vízpótlást biztosítunk 500 m3 mennyiségben. 

Sajnálatunkat fejezzük ki az okozott kellemetlenségekért, mind az érintett Önkor-
mányzatok, lakosok, horgászok és intézmények felé, de hangsúlyozzuk, hogy a nyomó-
csőtörés önhibánkon kívül következett be és mindent megtettünk a hatékony, szakszerű 
és gyors megoldás érdekében. A hiba elhárítása során az Őrbottyáni, II. számú tározó 
igénybevétele elkerülhetetlen volt. 
Vác, 2023.08.24.                                                                                                              DMRV Zrt.

Tovább szépül az Aradi vértanuk ligete 

A VÁLTOZÁS 
ÉLETEKET MENT 

Vigyázzunk 
a gyalogosokra! 

 
Megfigyeltük, hogy mi, magyar járműveze-
tők, helytelenül viszonyulunk a zebrán át-
kelőkhöz. Az elmúlt tíz napban országszer-
te mintegy húsz gyalogost ütöttek el, kö-
zülük öten súlyosan megsérültek, egy hon-
fitársunk pedig meghalt. A gázolás fizikai-
lag és lelkileg is érinti az áldozat és az el-
követő családtagjait, barátait. A balesetek 
száma jelentősen csökkenthető lenne, ha 
megváltoztatnánk a szokásainkat. 

Sokszor úgy közelítünk a zebrához, hogy 
alig lassítunk, mert úgy gondoljuk, hogy 
úgysem mer lelépni a gyalogos. Ma poten-
ciális veszélyben él több millió ember, mert 
elüthetik a zebrán, megsérül vagy meghal, 
valamint sokezer autós, hogy gázol, és bör-
tönbe kerül. Ahogy figyeltük, megdöbben-
tünk, hogy hányszor elüthettünk volna 
valakit, vagy hányszor elüthettek volna 
bennünket. A leginkább veszélyeztetettek: 
a gyerekek és az idősek.  

A szabályozás elvileg védi a gyalogosokat, 
de a magyar autós morál más. Ha sikerülne 
átalakítani a vezetési beidegződésünket, 
akkor kevesebben sérülnének vagy halná-
nak meg, állnának bíróság elé vagy szen-
vednének a lelkiismeretfurdalástól. 

A változásért indítottuk el az Ima Vere-
sért csoport támogatásával a VAGY (Vigyáz-
zunk A Gyalogosokra) kezdeményezést. 
Kezdjük magunkon a változást! Lassítsunk a 
zebra előtt, és ha az út bármelyik oldalán a 
gyalogos már átkelni készül, akkor álljunk 
meg! Ha két, párhuzamos sáv van, akkor 
vészvillogózzunk, hogy a mellettünk levő 
sávban a mögöttünk érkező lassítson! Ha 
mi jó példát mutatunk, akkor az más autó-
sokra is hatni fog. 

Legyen Veresegyház egy olyan település, 
ahol biztonságban lehetnek a zebrán át-
kelő gyalogosok! 

E és T autóstársak 

A Széchenyi dombon, az óvoda melletti te-
rületen 2009. évben az Önkormányzat a Ve-
resegyház Jobb Jövőéért Egyesület, valamint 
a Fodor Gabriella Szép Magyar Szó Alapít-
vány, mint helyi civil szervezetek kezdemé-
nyezésére elindította a 13 aradi vértanú és 
Batthyányi Lajos mellszobrainak felállítását 
és avatását. Az elképzelés szerint minden év-
ben október 6-án, a megemlékezés napján, 
egy-egy szobor lett felavatva. 2022. évben az 
utolsó szobor is a helyére került. 

A szobrokat Böjte Horvát István, Ilés 
Muszka Rudolf, Konkoly György, Kun Éva, 
Megyeri László, Módy Péter és Veress Enéh 
Erzsébet helyi művészek készítették. 

Idén október 6-án, az ünnepség napjára, 
elkészül a terület és annak környezete ren-
dezése az S-TÉR tájépítész iroda által készí-
tett tervek alapján. Ennek során olyan útvonal 
kerül kialakításra, amely a Vásárhelyi Pál utca 
burkolatától indulva felvezet a szoborparkhoz 

és ott lágy ívben kanyarodva körbejárja az el-
helyezett szobrokat, majd a szoborpark ellen-
kező irányában csatlakozik a már meglévő, 
óvoda mellett lévő gyalogos járdához. 

A terep emelkedése miatt olaszlépcsők 
segítik az útvonalon a szintkülönbség át-
hidalását. A szobrokat körüljáró útvonaltól 
a központi helyet foglaló zászlótartóig lép-
csőzetesen kialakított tipegőkövek vezet-
nek fel. A zászlótartó környezete stabilizált 
szórt kavicsburkolattal van kialakítva. 

A szoborpark teljes területe mintegy 3800 
m2. A kiépítendő burkolt felületek mintegy 
750 m2. A terv szerint a területre megközelí-
tőleg 80 m2 felületű évelő növényzettel be-
telepített ágyást és padok kihelyezését is 
tervezünk. A környezetren dezés keretén 
belül kiépítésre kerül a közvilágítás is, mely-
nek tervezése folyamatban van. A munkála-
tok szeptember közepén elkezdődnek és az 
október 6-i ünnepségre befejeződnek. 
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202/2023.(VI.21.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Képviselő-testülete a 2023. 

augusztus 20-i kitüntetéseket az alábbi sze-
mélyeknek adományozza: 

Pro Vita díj – Veresegyházért Életműdíj 
• Pásztor Béla 
Veresegyház Díszpolgára elismerő cím odaíté-

lésére: 
• Dr. Mohai Imre  
• Dr. Beer Miklós püspök 
Fabriczius József Közoktatási Díjra egyszeri al-

kalommal 3 fő pedagógus: 
• Miski Andrea óvodapedagógus, bölcsődevezető 
• Tóthné Soltész Judit óvodapedagógus  
• Sóti Éva óvodapedagógus 
Lisznyay Szabó Gábor Művészeti Díjra: 
• Iványi Magdolna zenepedagógus 
Sejtes Vendel Közművelődési Díjra: 
• Farkas Zsolt – középiskolai tanár 
• Hajdu Gyöngyvér - könyvtáros 
Darányi József Közszolgálati Díjra: 
• Balog Erzsébet osztályvezető 
• Rados Emma igazgatási ügyintéző 
• Rácz Zoltánné  
• Blaskó Mária  
Takács József Képző- és Iparművészeti Díjra: 
• Móricz Katalin 
• Lethenyei László 
Szotáczky József Szociális és Egészségügyi Díjra: 
• Konrád Gáborné Misszió ápolási igazgató 
• Gulyás-Kovács Ilona 
2. A Képviselő-testület felhívja a polgármestert, 

hogy a kitüntetésekhez tartozó plakettekről 
gondoskodjon. 

Határidő: 2023. augusztus 20. 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 

 

230/2023.(VIII.2.) Kt. határozat: 
Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete megállapítja, hogy a 128/2023.(V.17.) Kt. 
határozatával jóváhagyott Meseliget Bölcsőde in-
tézményvezetői állásra kiírt pályázata ered-
ménytelen. 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
231/2023.(VIII.2.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-

testülete hozzájárul, hogy Kóti Károllyal (mint 

a Hársfa u. 9. sz. önkormányzati ingatlan bér-
lőjével) szemben jelenleg fennálló 568 565 Ft 
lejárt követelést és a 2023. január és 2023. au-
gusztus hónapokra kiszámlázandó bérleti díj-
ból 54 691 Ft/hó összeget a számlákkal és blok-
kokkal igazolt 623 256 Ft összköltségű, a bé-
relt ingatlanon végrehajtott átalakítási mun-
kálatok költsége ellenében, annak erejéig 
megtérítse a testületi döntést követő 8 napon 
belül az alábbi módon: 

• A jelenleg fennálló 568 565 Ft tartozás kom-
penzálásra kerül, 

• a jelenlegi határozatlan idejű bérleti szerződés 
szerint a 2023. január és 2023. augusztus hó-
napokra eső díjakat Veresegyház Város Ön-
kormányzata kiszámlázza Kóti Károly részére 
8×13 000 Ft, azaz 104 000 Ft összegben és eb-
ből 54 691 Ft-ot kompenzál. Kóti Károly a fenn-
maradó 49 309 Ft bérleti díjat fizeti meg az Ön-
kormányzat részére az ezen időszakra kiállított 
számlán feltüntetett fizetési határidőn belül. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert a tartozás elengedésekor keletkező do-
kumentumok és a bérleti szerződés aláírására. 

Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 

 
232/2023.(VIII.2.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-

testülete hozzájárul „településfejlesztési cél-
lal” a Veresegyház belterület, 399 hrsz-ú, ki-
vett beépítetlen terület besorolású ingatlan 
8/240 tulajdoni hányadának az Önkormány-
zat 2023. évi tartalékkerete terhére történő 
megvásárlásához Mata Lászlóné (született 
Radics Ibolya) tulajdonostól 200 000 Ft véte-
láron, amennyiben a tulajdoni lapon jelenleg 
III/15. sz. bejegyző határozatban látható vég-
rehajtási jog törlésre kerül és nem kerül 
újabb teher az ingatlan tulajdoni lapjára szél-
jegyre vagy bejegyzésre. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert az ingatlan adásvételi szerződés alá-
írására. Egyben felkéri a jegyzőt, hogy a fen-
ti ingatlanvételből keletkezett változást a va-
gyon-nyilvántartásban és a Földhivatali in-
gatlan-nyilvántartásban vezettesse át. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert, hogy az előirányzat-módosítás az Ön-
kormányzat 2023. évi költségvetésének soron kö-
vetkező módosításakor átvezetésre kerüljön. 

Felelős: jegyző, polgármester 
Határidő: azonnal 

 
233/2023.(VIII.2.) Kt. határozat: 
Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-

testülete – mint alapító tag – elfogadja a Ve-
resegyház és Környéke Szennyvízközmű Tár-

sulásnak a K&H Bank Zrt.-vel 2021. december 
30-án kötött Beruházási hitelszerződésében 
(melyben Veresegyház Város Önkormányzata 
is kezességet vállalt) meghatározott rendel-
kezésre állási határidő 2022. január 3. napjá-
tól 2023. december 29-re történő változtatá-
sát az IBD-MUN-21-0084/1/M2 számú hitel-
szerződés-módosítás szerint. 

Határidő: azonnal 
Felelő: Cserháti Ferenc polgármester 

 
234/2023.(VIII.2.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-

viselő-testülete elfogadja a Veresegyház Vá-
rosi Önkormányzat Idősek Otthona Alapító ok-
iratának módosítására vonatkozó javaslatot. 

2. A Képviselő-testület elfogadja a Veresegyház 
Városi Önkormányzat Idősek Otthona egysé-
ges szerkezetbe foglalt Alapító okiratát. 

3. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a törzs-
könyvi nyilvántartásban történő módosítással 
kapcsolatos teendők megtételére. 

Határidő: azonnal 
Felelős: jegyző 

 
235/2023.(VIII.2.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-

viselő-testülete hozzájárul a „Veresegyház, Idő-
sek Otthona (Fő út 106.) járda aszfaltozása” tár-
gyú, bruttó 6 114 161 Ft összegű vállalkozási 
szerződés megkötéséhez az ÚZ-Trans Kft.-vel 
(székhely: 2351 Alsónémedi, hrsz: 3600, adó-
száma: 13439798-2-13). 

2. A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy a 
Veresegyház Város Önkormányzat Idősek Ott-
honának K7 Felújítások előirányzata az Intéz-
mény K3 Dologi előirányzata terhére bruttó 
6 114 161 Ft-tal megemelésre kerüljön. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert, hogy az előirányzat-módosítások az 
Önkormányzat 2023. évi költségvetésének so-
ron következő módosításakor átvezetésre ke-
rüljenek. 

4. A Képviselő-testület felhatalmazza az intéz-
ményvezetőt az ÚZ-Trans Kft-vel kötendő 
vállalkozási szerződés aláírására. 

Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester, intézményvezető 

 
236/2023.(VIII.2.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-

viselő-testülete hozzájárul Veresegyház Bu-
dapesti út aszfaltozása tárgyú vállalkozási szer-
ződés megkötéséhez a Swietelsky Kft.-vel a 
munkálatok kivitelezéséhez. 

2. A beruházás összege 11 690 106 Ft +áfa, azaz 
bruttó 14 846 435 Ft, melynek fedezete a 2023. 
évi költségvetés tartalékkerete. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert a munkára vonatkozó vállalkozási 
szerződés aláírására. 

4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert, hogy az előirányzat-módosítások az Ön-
kormányzat 2023. évi költségvetésének soron kö-
vetkező módosításakor átvezetésre kerüljenek. 

Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 

Veresegyház Város Önkormányzat 
Képviselő‑testületének határozatai 
Készült: Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. június 21-én 

megtartott rendkívüli ülésének jegyzőkönyvéből 

 

Készült: Veresegyház Város 
Önkormányzat Képviselő-testületének 

2023. augusztus 2-án megtartott 
rendkívüli ülésének jegyzőkönyvéből 
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237/2023.(VIII.2.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-

viselő-testülete hozzájárul Veresegyház For-
rás, Nádas és Határ utcák aszfaltozása tárgyú 
vállalkozási szerződés megkötéséhez a Swie-
telsky Kft.-vel a munkálatok kivitelezéséhez. 

2. A beruházás összege 11 352 440 Ft +áfa, azaz 
bruttó 14 417 599 Ft, melynek fedezete a 2023. 
évi költségvetés tartalékkerete. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert a munkákra vonatkozó vállalkozási 
szerződés aláírására. 

4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert, hogy az előirányzat-módosítások az Ön-
kormányzat 2023. évi költségvetésének soron kö-
vetkező módosításakor átvezetésre kerüljenek. 

Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 

 
238/2023.(VIII.2.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-

viselő-testülete hozzájárul Veresegyház Fürj 
utca aszfaltozása tárgyú vállalkozási szerző-
dés megkötéséhez a Swietelsky Kft.-vel a 
munkálatok kivitelezéséhez. 

2. A beruházás összege 1 806 226 Ft +áfa, azaz 
bruttó 2 293 907 Ft, melynek fedezete a 2023. 
évi költségvetés tartalékkerete. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert a munkára vonatkozó vállalkozási 
szerződés aláírására. 

4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert, hogy az előirányzat-módosítások az Ön-
kormányzat 2023. évi költségvetésének soron kö-
vetkező módosításakor átvezetésre kerüljenek. 

Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 

 
239/2023.(VIII.2.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzata Képviselő-

testülete a Homo Oecologicus Alapítvány ré-
szére „A magyarországi kisvárosok politikai, 
igazgatási és fejlesztési dimenziói” című ki-
advány grafikai tördelési munkáihoz, szerzői 
honoráriumhoz 200 000 Ft támogatást bizto-
sít az Önkormányzat 2023. évi költségvetésé-
nek „K512. Egyéb működési célú támogatások 
államháztartáson kívülre/Polgármesteri keret” 
előirányzata terhére. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert, hogy a támogatási szerződést a 
Homo Oecologicus Alapítvánnyal 200 000 Ft 
egyszeri támogatási összeggel megkösse. 

Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 

 
240/2023.(VIII.2.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képvi-

selő-testülete a Várhelyi Vilmos Egyházközségi 
Alapítvány részére a Veresegyházi Plébánia 24 
fős csoportjának a Katolikus Nemzetközi Vi-
lágifjúsági Találkozó rendezvényen való rész-
vétel költségeinek csökkentéséhez 360 000 Ft 
összegű pénzügyi támogatást biztosít. 

2. A támogatási összeg kifizetése az Önkor-
mányzat 2023. évi költségvetésének „K512. 
Egyéb működési célú támogatások államház-

tartáson kívülre /Civil szervezetek program tá-
mogatása – Művelődés, Ifjúsági és Sport bi-
zottság (084032) (kulturális pályázat)” elő-
irányzat terhére történhet. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert a támogatási szerződés megkötésére. 

Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 

 
241/2023.(VIII.2.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-

testülete hozzájárul „településfejlesztési cél-
lal” a Veresegyház belterület, 401 hrsz-ú, kivett 
beépítetlen terület besorolású ingatlan 1/1 tu-
lajdoni hányadának az Önkormányzat 2023. évi 
tartalékkerete terhére történő megvásárlá-
sához Radics Sándorné született Jónás Edit tu-
lajdonostól 8 520 000 Ft vételáron. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert az ingatlan adásvételi szerződés alá-
írására. Egyben felkéri a jegyzőt, hogy a fen-
ti ingatlanvételből keletkezett változást a va-
gyon-nyilvántartásban és a Földhivatali in-
gatlan-nyilvántartásban vezettesse át. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert, hogy az előirányzat-módosítások az Ön-
kormányzat 2023. évi költségvetésének soron kö-
vetkező módosításakor átvezetésre kerüljenek. 

Határidő: azonnal 
Felelős: jegyző, polgármester 

 
242/2023.(VIII.2.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-

testülete hozzájárul a Veresegyház belterület, 
6086/1 hrsz-ú, kivett gazdasági épület, udvar 
besorolású ingatlan 2/4 tulajdoni hányadának 
az Önkormányzat 2023. évi tartalék kerete ter-
hére történő megvásárlásához a Magyar Ál-
lamtól, tulajdonosi jogokat gyakorló szerve-
zet a Maradványvagyon-hasznosító Zrt. tulaj-
donostól 12 419 000 Ft vételáron. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert az ingatlan adásvételi szerződés alá-
írására. Egyben felkéri a jegyzőt, hogy a fen-
ti ingatlanvételből keletkezett változást a va-
gyon-nyilvántartásban és a Földhivatali in-
gatlan-nyilvántartásban vezettesse át. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert, hogy az előirányzat-módosítások az 
Önkormányzat 2023. évi költségvetésének so-
ron következő módosításakor átvezetésre ke-
rüljenek. 

Határidő: azonnal 
Felelős: jegyző, polgármester 

 
243/2023.(VIII.2.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-

testületének 230/2022.(IX.7.) Kt. határozat 2. 
pontjában az „a jelen döntés meghozatalától 
számított 1 évig áll fenn” szövegrész helyébe a 
„2023. december 15. napjáig áll fenn” szöveg lép. 

2. A 230/2022.(IX.7.) Kt. határozat módosítással nem 
érintett rendelkezései változatlanok maradnak. 

3. A 230/2022.(IX.7.) Kt. határozat jelen módosí-
tó Kt. határozattal együtt érvényes. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 

244/2023.(VIII.2.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-

viselő-testülete hozzájárul a Veresegyház kül-
terület 054/15 helyrajzi számú ingatlanból te-
lekalakítással kialakuló 054/19 hrsz-ú 1 038 m2 
nagyságú szántóterület termelésből való ki-
vonásához, „kivett helyi közút” művelési ágba 
sorolásához. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert a termelésből való kivonás, művelé-
si ág átminősítése ügyében keletkező doku-
mentációk aláírására. 

Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 

 
245/2023.(VIII.2.) Kt. határozat: 
Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete visszavonja a Veresegyház 054/15 
hrsz-ú ingatlan telekalakítására vonatkozó 
359/2022.(XII.8.) Kt. határozatát. 
Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 

 
246/2023.(VIII.2.) Kt. határozat: 
Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete visszavonja a Veresegyház 054/10 és 
054/15 hrsz-ú ingatlan telekcseréjére vonatko-
zó 6/2023.(I.17.) Kt. határozatát. 
Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 

 
247/2023.(VIII.2.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-

testülete hozzájárul a Veresegyház 054/15 
hrsz-ú terület telekalakításához az előterjesz-
tés mellékletét képező változási vázrajz szerint. 

2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a fentiek át-
vezetésére a vagyonkataszteri nyilvántartásban. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert a telekalakításhoz szükséges doku-
mentációk aláírására. 

Határidő: azonnal 
Felelős: jegyző, polgármester 

 
248/2023.(VIII.2.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-

testülete fenntartja a 98/2023.(IV.5.) Kt. hatá-
rozatban foglaltak szerint a Veresegyház 054/15 
hrsz-ú területből telekmegosztással kialakuló 
054/17 hrsz-ú 4 ha 87 m2 alapterületű ingatlan 
értékesítésére kiírt pályázat Pályázati Bizott-
ságának döntését, amely alapján nyertesként 
hirdette ki a Veresgép Kft. pályázatát összesen 
300 652 500 Ft +áfa vételáron. Az előszerződés 
megkötésére 2023. szeptember 30-ig, végleges 
adásvételi szerződés megkötésére a sikeres te-
lekalakítást követő 30 napon belül kerül sor. 

2. A 98/2023.(IV.5.) Kt. határozat jelen módosító 
Kt. határozattal együtt érvényes. 

3. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a fenti-
ek átvezetésére a vagyonkataszteri nyilván-
tartásban. 

4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert a telekalakításhoz szükséges doku-
mentációk aláírására. 

Határidő: azonnal 
Felelős: jegyző, polgármester 
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Önkormányzat
249/2023.(VIII.2.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-

testülete fenntartja a 349/2022.(XI.15.) Kt. ha-
tározatban foglaltak szerint a Veresegyház 
9851 hrsz-ú területből (korábban Veresegyház 
külterület 068/15 hrsz) telekmegosztással ki-
alakuló a terület déli részén található 8791 m2 

alapterületű ingatlanrészlet értékesítésére ki-
írt pályázat Pályázati Bizottságának döntését, 
amely alapján nyertesként hirdette ki a Late-
rex Építő Zrt. pályázatát összesen 298 894 000 
Ft +áfa vételáron. Előszerződés megkötésének 
módosított határideje 2023. szeptember 29., 
végleges adásvételi szerződés megkötésére a 
sikeres telekalakítást követő 15 napon belül ke-
rül sor. A telekalakítás határideje 2023. októ-
ber 31. 

2. A 349/2022.(XI.15.) Kt. határozat jelen módo-
sító Kt. határozattal együtt érvényes. 

3. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a fenti-
ek átvezetésére a vagyonkataszteri nyilván-
tartásban. 

4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert a telekalakításhoz szükséges doku-
mentációk aláírására. 

Határidő: azonnal 
Felelős: jegyző, polgármester 

 
250/2023.(VIII.2.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-

testülete fenntartja a 72/2023.(III.8.) Kt. hatá-
rozatban foglaltak szerint a Veresegyház 9851 
hrsz-ú területből (korábban Veresegyház kül-
terület 068/15 hrsz) telekmegosztással ki-
alakuló 9851/2 hrsz-ú 2802 m2, 9851/3 hrsz-ú 
1760 m2 és 9851/4 hrsz-ú 1759 m2 ingatlanok ér-
tékesítésére kiírt pályázat Értékelő Bizottsá-
gának döntését, amely alapján nyertesként hir-
dette ki a Laterex Építő Zrt. pályázatát össze-
sen 214 914 000 Ft +áfa vételáron. Előszerző-
dés megkötésének módosított határideje 
2023. szeptember 29., végleges adásvételi 
szerződés megkötésére a sikeres telekalakí-
tást követő 5 napon belül kerül sor. A telek-
alakítás határideje 2023. október 31. 

2. A 72/2023.(III.8.) Kt. határozat jelen módosító 
Kt. határozattal együtt érvényes. 

3. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a fenti-
ek átvezetésére a vagyonkataszteri nyilván-
tartásban. 

4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert a telekalakításhoz szükséges doku-
mentációk aláírására. 

Határidő: azonnal 
Felelős: jegyző, polgármester 

 
251/2023.(VIII.2.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-

viselő-testülete hozzájárul a Veresegyház bel-
terület 3646 és 3647/1 hrsz-ú ingatlanok te-
lekösszevonásához az előterjesztés mellékletét 
képező változási vázrajz szerint. 

2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a 
fenti telekösszevonásból keletkezett változást 
a vagyon-nyilvántartásban és a földhivatali in-
gatlan-nyilvántartásban átvezettesse.

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert a telekösszevonáshoz szükséges do-
kumentációk aláírására. 

Határidő: azonnal 

Felelős: jegyző, polgármester 

 
252/2023.(VIII.2.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-

viselő-testülete hozzájárul a Veresegyház bel-
terület 5785/12 hrsz-ú ingatlan telekmegosz-
tásához az előterjesztés mellékletét képező 
változási vázrajz szerint. 

2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a 
fenti telekmegosztásból keletkezett válto-
zást a vagyon-nyilvántartásban és a földhi-
vatali ingatlan-nyilvántartásban átvezettesse. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert a telekmegosztáshoz szükséges do-
kumentációk aláírására. 

Határidő: azonnal 

Felelős: jegyző, polgármester 

 
253/2023.(VIII.2.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-

viselő-testülete hozzájárul a Veresegyház kül-
terület 038/2 hrsz-ú ingatlan telekmegosztá-
sához az előterjesztés mellékletét képező 
változási vázrajz szerint. 

2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a 
fenti telekmegosztásból keletkezett válto-
zást a vagyon-nyilvántartásban és a földhi-
vatali ingatlan-nyilvántartásban átvezettesse. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert a telekmegosztáshoz szükséges do-
kumentációk aláírására. 

Határidő: azonnal 

Felelős: jegyző, polgármester 

 
254/2023.(VIII.2.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-

viselő-testülete hozzájárul a „Medveotthonban 
létesített kisvasút indulási és érkezési pe-
ronjának megépítése és a meglévő járdával 
történő összeköttetése” tárgyú, bruttó 9 549 
130 Ft összegű vállalkozási szerződés megkö-
téséhez a Veresegyházi Városfejlesztő Kft.-vel 
(székhely: 2112 Veresegyház, Göncz Árpád tér 
1. I/214., adószáma: 14768138-2-13). 

2. A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy a 
GAMESZ 2023. évi K3 Dologi előirányzata ter-
hére a K6 Beruházások előirányzata bruttó 
9 549 130 Ft-tal megemelésre kerüljön. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert, hogy az előirányzat-módosítások az 
Önkormányzat 2023. évi költségvetésének so-
ron következő módosításakor átvezetésre ke-
rüljenek. 

4. A Képviselő-testület felhatalmazza az intéz-
ményvezetőt a Veresegyházi Városfejlesztő 
Kft-vel kötendő vállalkozási szerződés alá-
írására. 

Határidő: azonnal 

Felelős: polgármester, intézményvezető

255/2023.(VIII.2.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-

viselő-testülete megerősíti a Veresegyház 
belterület 8437/3 hrsz-ú, 777 m2 ingatlan ér-
tékesítésére kiírt pályázat Pályázati Bizottsá-
gának döntését, amely alapján nyertesként hir-
deti ki Lillikné Géczi Andrea egyéni vállalko-
zó pályázatát összesen 28 472 000 Ft +áfa vétel -
áron. Adásvételi szerződés megkötésére leg-
később 2023. szeptember 30-ig kerül sor. 

2. A Képviselő-testület elfogadja, hogy Vevő a kö-
vetkező fizetési ütemezésben fizesse meg a tel-
jes vételárat, a Magyar Állam képviseletében 
eljáró MNV Zrt. nyilatkozatának megérkezését 
vagy a nyilatkozattételre rendelkezésére álló 
35 nap elteltét követően: 
• adásvételi szerződés megkötésekor a véte-
lár 50%-a, 
• a fennmaradó rész 2023. október 15-ig. 
A pályázati biztosíték összege (355 244 Ft) a vé-
telár kifizetésekor levonandó. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert az adásvételi szerződés aláírására. 
Egyben felhívja a jegyzőt, hogy az ingatlanér-
tékesítésből keletkező változást a vagyon-nyil-
vántartásban és a Földhivatali ingatlan-nyil-
vántartásban vezettesse át. 

Határidő: azonnal 

Felelős: jegyző, polgármester 

 
256/2023.(VIII.2.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-

viselő-testülete az Önkormányzat vagyon-
ának értékesítése, hasznosítása során alkal-
mazandó szabályokról szóló 13/2008.(IV.30.) 
önkormányzati rendelet szerint – az előter-
jesztés mellékletében meghatározott pályázati 
felhívás alapján – nyilvános pályázat útján kí-
vánja értékesíteni a 383/2 hrsz-ú ingatlant. Mi-
nimum ár 30 925 000 Ft (Áfa mentes, négy-
zetméter ár: 25 000 Ft). 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert, hogy a pályázat eredményes lezárá-
sáig, de legkésőbb 2023. szeptember 30-ig – 
megtartva a pályázat kiírásától számított 8 na-
pos határidőt – új pályázatot írjon ki. 

3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, 
hogy a pályázati kiírást az Önkormányzat 
honlapján, az Önkormányzat hivatalos Face-
book oldalán és a www.ingatlan.com webol-
dalon jelentesse meg. 

4. A Képviselő-testület a pályázati eljárás nyer-
tesét és a szerződéskötés biztosításának le-
hetőségét az értékelő bizottság javaslatának 
figyelembevételével állapítja meg. 

5. A pályázatokat értékelő bizottság tagjai: Szé-
kelyné Szabó Andrea aljegyző, Gáncs Gábor, a 
Pénzügyi, Jogi és Városfejlesztési Bizottság el-
nöke, Tóth Sándor, a Pénzügyi, Jogi és Város-
fejlesztési Bizottság elnökhelyettese. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Cserháti Ferenc polgármester
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Könyv jelent meg Horváth Lajos történészről 
Mint korábban a lap hasábjairól értesültek róla, 2022-ben elhunyt a veresegyházi jeles történész, lokálpatrióta, Horváth Lajos. 

A napokban örömmel vettük a hírt, hogy tanítványa, Volentics Gyula, a magyar kultúra lovagja, településtörténeti kutató, 
emlékkötetet állított össze Horváth Lajos jelentős életművéről. 

Önkormányzat

A könyv címe: „IN HONOREM ET IN 
MEMORIAM – Horváth Lajos (1938–
2022) történész, levéltáros, filatelista 
bibliográfiája”. 

A 106 oldalas könyv első felében a 
gigantikus életmű egyes állomásai ke-
rültek felsorolásra (publikációs jegy-
zék), míg a második részben az általa 
tervezett települési címerek, könyvei-
nek borítói, a vele készült interjúk, 
könyvkritikák, laudációk, nekrológok ke-
rültek bemutatásra. 

Ha csak a történészként jegyzett mű-
veit vizsgáljuk; településtörténeti mo-
nográfiáinak száma: 15 kötet (3656 ol - 
dalon), történészként más témában írott 
könyveinek száma: 26 kötet (5932 olda-
lon), kárpátaljai postatörténeti sorozata: 
12 kötet (608 oldalon). Ezen kötetek összes 
terjedelme több mint 10 ezer oldalnyi és 

ehhez hozzá kell még venni a múzeumi-, levél-
tári-, iskolai- és települési tanulmánykötetek-
ben, évkönyvekben megjelent 130 dolgozatát 
is. 1979 és 2022 között a folyóiratokban megje-
lent történelmi tárgyú cikkeinek száma: 729 db. 
Az a célja, hogy a filatélia a történelem segéd-
tudományává váljon, a kárpátaljai postatörté-
net kimerítő feldolgozásában és a Bélyegvilág 
újságban publikált 219 szakirodalmi do l  goza-
tában valósult meg.  

Az európai és világ bélyegkiállításokon ka-
pott rangos történelemfilatéliai elismerések, 
díjak és oklevelek fáradhatatlan elkötele-
zettségét és megkérdő - jelezhetetlen szak-
értelmét igazolták vissza. 

Az emlékkötet kiadója a Sződi Helytörté-
neti Alapítvány. A kiadvány pdf formátum-
ban ingyenesen letölthető az alapítvány 
weblapjáról (www.szodihelytortenet.hu). 

Fotók: Hollai GáborSzent István napi ünnepség képekben
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Nem mindenki számára egyértelmű a ma-
gántulajdonban levő ingatlannal közvetle-
nül határos kiépítetlen közterület fásítása. 
Kérem, ismertesse az ide vonatkozó álta-
lános szabályokat. 
Az ingatlanok előtti közterület az Önkor-
mányzat tulajdona, melyet az ott lakónak 
kell az útpadkáig (max. 5 m-ig) rendben tar-
tani. Bárminemű átalakítás, beleértve a 
fás szárú növények ültetése, kivágása jog-
szerűen a hivatal tudtával, illetve engedé-
lyével valósítható meg. Ha a meglevő fákat, 
fás szárú növényeket hagyjuk elburjánzani 
ezzel veszélyeztetjük az alépítményi és az 
elektromos hálózatot, illetve a magasra 
nőt fákkal akár még az ingatlan egyéb va-
gyoni elemeit is. Vonatkozó rendelet: Fás 
szárú növények védelme 26/2020 (XI.27.) ön-
kormányzati rendelet 30. paragrafus. 
Mindenképpen oda kell figyelni, ahol még 
nincs járda, ott a későbbiekben a kiültetett 
növények részben áldozatul eshetnek a ki-
építés során. Az ingatlanok előtti közterü-
let fásítását nehezítik a közutakra vonatkozó 
országos előírásokban foglaltak és a nö-
vénytelepítési távolságok betartása. Ve-
resegyházon az érintett területek: a Fő út, 

az Andrássy út, a Mogyoródi út és a Csomádi 
út szakaszai. Ide nagyon szigorú előírások 
vonatkoznak.  
Ha azt nézzük, hogy a meglevő szabályozás 
szerint hová lehet facsemetéket ültetni, ak-
kor az elektromos távvezetékek alá sem-
miképpen nem célszerű. Jól át kell gondol-
ni a fás szárú növények ültetését, figyelembe 
véve az útpadkához mért meglevő távolsá-
got, a szabadvezetékek jelenlétét. Legjobb 
megoldás a füvesítés és a lágyszárú ala-
csony növények kiültetése. Gyönyörű, egy-
nyári virágágyásokat lehet így létrehozni.  
Napjainkra a város már jórészt beépült, eb-
ből adódóan egyes városrészek szűk utcái 
egyáltalán nem teszik lehetővé az előkertek 
kialakítását. Sok esetben itt a kétirányú gép-
járműforgalom is nehézségekbe ütközik. 
Balesetveszélyes, és egyben szabályellenes 
az ingatlan elé kövek, vagy fatuskók kitétele, 
az elkerítésről nem is beszélve. Erről szól Ve-
resegyház Város Önkormányzata Képviselő-
testületének 17/2022. (IX.30.) önkormányzati 
rendelet Közterület-használat szabályai 16. 
paragrafus 1. pontja: „A közterületen a jár-
mű és gyalogos közlekedést akadályozó tár-
gyak (karó, oszlop, leásott autógumi, kövek 

stb.) közvetlen az út mentén nem helyez-
hetőek el. Az utak mentén a tárgyak elhe-
lyezése, az útpadkától számítva legalább 70 
cm távolságban lehetséges. A 70 cm-en be-
lül elhelyezett közlekedést akadályozó tár-
gyakat, a közterületek felügyeletével meg-
bízott személyek felhívására a kihelyezők 
kötelesek haladéktalanul elbontani, a köz-
terület eredeti állapotát saját költségü-
kön visszaállítani.” 
Melyek azok a városrészek, ahol az Önkor-
mányzat végzi a közterületek gondozását, 
ideértve a fűkaszálást?  
A közterek ágyásainak, a nagyobb zöldte-
rületek, valamint az Önkormányzat tulaj-
donában levő ingatlanok és beépítetlen tel-
kek előtti területek rendben tartását végzi 
a város. Ide sorolandóak az erdős részek út-
padka szegélyeknél a fűkaszálás. Erdők 
esetében (a városban több helyen belte-
rületi részeken is) a száraz és holt fák ki-
vágását csak az Erdészeti Igazgatóság jó-
váhagyásával műveleti lap mellett végezheti 
el az Önkormányzat. Kivétel, amikor a fa ket-
tétört, kidőlt és életveszélyes.  
Mi tekinthető élet-és vagyonbiztonságot ve-
szélyeztető fás szárú növénynek?  
Gyakori vita tárgya ez a kérdés. Mindig egye-
di elbírálás alapján születik meg a döntés egy 
fa kivágásáról. Jelenleg azt az elvet képvi-
seljük, hogy az ingatlantulajdonosnak a sa-
ját jól felfogott érdeke az ingatlan előtti fás 
szárú növényzet karbantartása. Volt olyan 
időszak, amikor szinte mindenki tuját ülte-
tett a kertjébe és a háza elé. Lettek is ha-
talmas öt-hat méteres nyíratlan oszlopos tu-
ják, amivel már nem lehetett mit kezdeni. 
Az elhanyagoltságuk miatt az elszáradt fák 
már fokozottan tűz és balesetveszélyessé vál-
tak, és ekkor jöttek a problémák.   

Interjú Hermann Violetta környezetvédelmi referenssel 

A környezetünk védelme egészségünk, 
jövőnk záloga 

A múlt havi cikkünkben – a teljesség igénye nélkül – elsősorban a lakóházak, 
a magántulajdonú ingatlanok előtti közterületekkel foglalkoztunk. 

A témával kapcsolatban számos megválaszolatlan kérdés merült fel, 
erről beszélgettünk Hermann Violetta önkormányzati környezetvédelmi referenssel. 

Önkormányzat

Hermann Violetta környezetvédelmi referens

Élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető fák kivágása a nagyfeszültségű távvezeték alól

Fotók: Veréb József
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Mit tud tenni az Önkormányzat a vonatko-
zó rendelkezések be nem tartása esetén? 
A közterületes kollégák folyamatosan jár-
ják a várost, és ahol kirívó, balesetveszélyes, 
vagy rendezetlen körülményeket észlelnek 
első lépésként felszólítással keresik meg az 
ingatlantulajdonost. Ez egy jóindulatú lépés, 
viszont a tizenöt napos várakozási idő letelte 
után, amennyiben a további helyszíni el-
lenőrzés is megállapítja, hogy nem történt 
kézzelfogható változás, már nincs ismételt 
figyelmeztetés. Megállapításra kerül A kö-
zösségi együttélés szabályairól és ezek el-
mulasztásának jogkövetkezményeiről szó-
ló helyi rendelet 13/2023.(IV. 20) vonatko-
zó paragrafusa alapján a közigazgatási 
pénzbírság kiszabása.  

Mi történik akkor, ha valaki nem reagál ér-
demben a bírság kiszabására sem? 
Egy-két notórius esetet kivéve a felszólí-
tást követően az emberek rendbe teszik a 
környezetüket. Gyomos, gazos, elhanyagolt 
területeknél – ahol a tulajdonos nyil-
vánvalóan nem törődik a környezetével – 
az Önkormányzat elvégezteti a szükséges 
munkákat, de a felmerült költség (a bir-
ságon felül) az ingatlan tulajdonosát ter-
heli.  
Veresegyházon a lakosságszám növe-
kedéssel a személygépjárművek száma is 
jelentősen gyarapodott. Egyes utcák-
ban az ingatlanok előtt nagy számú gép-
jármű parkol nap mint nap. Hogyan le-
hetséges ez? 
A gépjárművek közterületen parkolása or-
szágosan szabályozott, így például nem 
lehet megtiltani a város zöldterületein való 
parkolást sem. Itt kivételt jelent a környe-
zetszennyezés ténye, mint az olajfolyás. Ha 
a gépjárműnek van érvényes forgalmi en-
gedélye, és nem akadályozza a biztonságos 
közlekedést, akkor darabszámtól függetle-
nül parkolhatnak a járművek az ingatlan 
előtti közterületen.   
Korábban az Önkormányzat saját keretein 
belül részben elvégezte az ingatlanok előt-
ti közterületek karbantartását. Ez egy kis-
településen még megoldható volt, de nap-
jainkban már nem működik. Egy kisebb kö-
zösségben, ahol a lakosság döntő többsé-
ge ismeri egymást, ott jobban működik az 
összefogás és ez kihat a környezet rende-
zettségére is. 

Veréb József

Méhlegelő egy ingatlan előtti előkertben.

Munkában a GAMESZ kertészei

Óriás tuját ne ültessünk az ingatlan elé, mert méreténél fogva balesetveszélyessé válhat.

Önkormányzat
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Közélet

Harminc veresegyházi gyermeket 
támogatott tanszercsomaggal 

az Új Esély Központ és a Baptista 
Tevékeny Szeretet Misszió Alapítvány 

Augusztus 25-én tanszeradomány-osztást szervezett az ellátotti köréhez tartozó 
gyermekek számára a veresegyházi Új Esély Központ és a Baptista Tevékeny Szeretet 

Misszió (BTESZ) Alapítvány. 

Az Új Esély Központban harminc veresegy-
házi és a környező településekről érkező 
gyermek vehette át a tanszercsomagokat. 

A rendezvényen Groó Viktor, a BTESZ 
közép-magyarországi regionális vezetője 
köszöntötte a megjelenteket, majd Bacsó 
Benjámin, a BTESZ alapítvány kuratóriumi 
elnöke, az Élő Remény Baptista Gyülekezet 
lelkésze emlékeztette a gyermekeket arra, 
mennyire értékesek. Az elveszett juh pél-
dázatát mondta el a jelenlevőknek, amikor 
a pásztor otthagyja a 99 bárányát, hogy 
megtalálja az egy elveszettet. „Ugyanilyen 
értékesek vagyunk Jézus számára” – 
emelte ki a lelkész. Ezt követően Baranyi 
Barnabás, a BTESZ közép-magyarországi 
missziós koordinátora énekelt közösen a 
gyermekekkel. A jóhangulatú alkalom 
végén Kósikné Kolovratnik Szilvia nappali 
ellátásvezető és Bacsó Benjámin adták át a 

tanszercsomagokat, illetve az Apakovász 
Kézműves Pékség által felajánlott kenye-
reket. A helyi kollégák egy kis állófogadás-
sal is kedveskedtek a jelenlévőknek.  

„Az alapítványunk célja, hogy azoknak a 
gyerekeknek adjunk támogatást, akik azo-
nos képességekkel, de messze lemaradó 
lehetőségekkel állnak rajtvonalhoz. Hi-
szünk abban, hogy munkánkkal egyre több 
gyermeknek biztosíthatjuk, hogy olyan 
szakmát szerezzen, amit szeret, és amiben 
sikereket érhet el. Ehhez pedig reményeink 
szerint ezek a tanszercsomagok is hozzájá-
rulnak.” – mondta Bacsó Benjámin. 

A csomagokban füzetek, írószerek, az is-
kolakezdéshez elengedhetetlen kellékek 
találhatóak. A Baptista Tevékeny Szeretet 
Misszió Alapítvány az idei év során orszá-
gosan mintegy 800 fiatalnak segít tanszer-
csomagokkal. 

Testnevelésóra a régi (mai Fabriczius József) Általános Iskola udvarán 1954-ben. 
Testnevelő tanár: Bellai János. 

Bellai János (1921–1987) 1949-től 1981-ben történt nyugdíjba vonulásáig tanított testnevelést, rajzot és politechnikát Veresegyházon.

MÚLTIDÉZŐ • Szabóné Vank Erzsébet gyűjteményéből

Fotók: Mészáros Péter
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Erasmus+ ifjúsági csere 
Veresegyházon 

2023. augusztus 5-től 13-ig került megrendezésre 
a 2022-1-HU01-KA151-YOU-000057735 számú Erasmus+ projekt 
keretén belül, a Mind! Your Own Business? című i�úsági csere, 

amelynek a Liget Óvoda adott otthont. A projektben 
magyar, olasz, török, horvát és észt fiatalok vettek részt. 

A program keretében megismerkedtünk a különböző konfliktus-
kezelési módokkal, a szeretetnyelvvel, stresszoldási praktikákkal, 
és sokféle önismereti feladatot végeztünk játékos módon. Meglá-
togattuk a veresi piacot, kirándultunk Budapestre és sor került egy 
interkulturális estre is, ahol a nemzetek bemutatták saját hazáju-
kat, kultúrájukat, emellett lehetőségünk volt egymás nemzeti 
ételeit megkóstolni. A 9 napos program végére a 30 fős csapatból 
egy összetartó baráti közösség alakult.  

Ez volt az első projektem, ahol csapatvezetőként vettem részt. 
Nem tagadom, fárasztó volt, azonban a közösen átélt élmények, az 
újonnan köttetett értékes kapcsolatok és a színes programok kár-
pótoltak. A többiekkel együtt én is nagyon sokat tanultam magam-
ról és a mentális egészségről. Kilenc nap nem hangzik soknak, ennyi 
idő alatt mégis mérhetetlen mennyiségű élménnyel és tapasztalat-
tal gazdagodtam. Minden fiatalnak csak ajánlani tudom, hogy ha le-
hetősége nyílik rá, vegyen részt ilyen programokon, hisz nem kerül 
semmibe, de mindennél többet ad. 

Köszönjük a szervezést a Támaszpont MOPKA csapatának! 
Gál Viktor, a magyar csapat i�úsági vezetője

Közélet

 
Felnőtteknek a hitről 

(Útkereső csoport) 
 
Már a kereszténység kezdetén, az ősegyházban kialakult az 
az „intézmény”, illetve gyakorlat, ami a megtérést segíti és a 
szentségek (keresztség, elsőáldozás, bérmálkozás) vételére 
készít fel. Beavat a Római Katolikus Egyház hitébe, hitéleté-
be, liturgikus életébe, küldetésébe, szolgálatába és közös-
ségébe. 

Miért? 
• Ha már gyerekkorodban megkereszteltek, de nem volt al-

kalmad a hitről mélyebb ismereteket szerezni és mélyeb-
ben megélni … 

• Ha nem vagy megkeresztelve, és keresi a szíved Istent, de 
nem vagy benne biztos, hogyan indulj felé … 

• Ha felnőttként hiteddel kapcsolatban kérdésekkel talál-
kozol, amit nem mersz mástól megkérdezni … 

• Ha úgy érzed, hogy az életed zsákutcába jutott, vagy vala-
mi többre, teljesebb életre vágysz, de nem tudod, hogy ho-
gyan és merre indulj, szeretnéd megtalálni önmagadat… 

 
Akkor szeretettel hívunk ebbe a csoportba, ahol (jobban) 

megismerheted Istent és a keresztény élet teljességét 
a Római Katolikus Egyház szeretetközösségében. 

 

Hogyan? 
Kötetlenül beszélgetve, közösségben, őszintén, nyíltan. 
 

Mikor? 
Találkozóinkat kedden esténként tartjuk 19-től 21 óráig 

a Szentlélek Templomban 
(Veresegyház, Szentlélek tér 1-3.) 

 
Ha még bizonytalan vagy és bármilyen kérdésed van, 

írd meg nyugodtan!   veresiutkeresok@gmail.com 
Jelentkezni lehet: Rolik Róbert plébános atyánál 

a +36 30 473 1402 telefonszámon, szeptember 18-ig. 
 

További információk: 
ww.veresegyhaz.vaciegyhazmegye.hu 
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Milyen változást jelent munkájában az, 
hogy augusztus elsejétől átvette az Igaz-
ságügyi Minisztérium vezetését?  
Ez egy különleges megtiszteltetés. Nem is le-
het szavakba foglalni, hogy mit érez az em-
ber, amikor egy ilyen felkérést kap. Fontos 
megjegyezni ugyanakkor, hogy ez számomra 
nem egy pozíció, hanem egy feladat. Orbán 
Viktor miniszterelnök egy komoly feladat-
ra kért fel engem, és ez egyben felelősség-
gel is jár. Ez egy olyan megtisztelő felkérés, 
amely valójában az emberek szolgálatát je-
lenti. Minden erőmmel azon leszek, hogy új 
megbízatásomban a kormány tagjaként a 
magyar emberek biztonságát, mindennapi 
életét szolgáljam. 
Lesznek komolyabb változások a miniszté-
rium munkájában? 
Átlátható és következetes joggyakorlatot sze-
retnénk. Ennek érdekében erősíteni kell a 
társadalmi biztonságérzetet a bíróságokkal 
kapcsolatban. Nem állhat elő olyan helyzet, 
hogy amikor egy állampolgár bármilyen 
jogvitáját az igazságszolgáltatásban akarja 
rendezni, máris úgy érzi, hogy egy szeren-
csejátékban vesz részt. Megpörgetik a ru-
lettet, aztán vagy tudja érvényesíteni az iga-
zát, vagy nem. Ilyen tekintetben szemlélet-
váltásra van szükség: fontos, hogy az em-
berek mindennapjait befolyásoló jogi kér-
désekről ne csak jogászok beszélgessenek 
egymás közt, hanem vegyük figyelembe azt 
is, hogy maguk az érintettek mit szeretnének. 
A jogszolgáltatásnak mindig az emberek 
szempontjait kell a legfontosabbnak tarta-
nia. Másfelől pedig nem kevésbé jelentős fel-
adatunk hazánk jogi szuverenitásának a 
védelme is, különösen fontosnak tartom 
ugyanis, hogy az Európai Unión belül a 
nemzeti hatáskörbe tartozó területek meg-
maradjanak. Ne egy európai birodalomban 
gondolkozzunk, hanem továbbra is azonos 
jogokkal rendelkező nemzetállamok egysé-
ges szövetségéről beszéljünk.  
Hogyan képzelhetik el olvasóink a körze-
tünkben végzett munkájának a folytatását, 
mire számíthatunk a közeljövőben?  
Körzetünkben minden fejlesztésünk zavarta-
lanul folytatódik tovább, ebben a nyári idő-

szakban sem volt leállás vagy bármiféle 
fennakadás. Ahogyan eddig is, úgy a jövőben 
is mindent megteszek azért, hogy a térsé-
günkben élők mindennapi életét szebbé és 
jobbá tegyem. Nehéz is lenne kiemelni a fo-
lyamatban lévő fejlesztések közül néhányat, 
amelyet talán fontosabbnak ítélnénk, mert 
mindegyiknek megvan a maga jelentősége az 
itt élő közösség szempontjából. Nálunk zaj-
lik például az ország jelenlegi legnagyobb ok-
tatási beruházása, a Dunakeszi Diáknegyed 
építése. Rendszeresen kijárok a helyszínre, fo-
lyamatában követem az eseményeket, a 
munka előrehaladását. Meggyőződésem, hogy 
nemcsak Dunakeszin, de szinte körzetünk egé-
szében is – így tehát Veresegyházon is – alig 
akad olyan család, amelyet valamilyen szin-
ten ne érintene ez a beruházás. Hiszen a di-
ákság továbbtanulása szempontjából egy ki-
emelten fontos új intézménnyel és számtalan 
új lehetőséggel lesz gazdagabb a térségünk, 
amelyet mindenképp figyelembe kell majd 
vennie minden pályaválasztás előtt álló fia-
talnak, illetve a szüleinek, amikor meghozzák 
életük egyik legfontosabb döntését.  

Az augusztus 20-i nemzeti ünnepünkön a 
Délvidéken is járt. Milyen tapasztalatokkal 
tért haza? 
Nekünk magyaroknak van egy különleges 
képességünk – a megmaradás képessége. 
Közös kultúránk, hagyományaink, nyelvünk 
és történelmünk lehetővé teszi, hogy nem-
csak államiságunkban, de nemzetként is 
fenn tudtunk maradni több mint ezer éven 
át. Fontosnak tartom, hogy ez az összetar-
tás és a nemzeti érzés, amelynek alapjait 
Szent István hozta létre, tovább éljen a ma-
gyarok szívében.  

Képviselői tájékoztató 

„Fontos, hogy az összetartás 
és a nemzeti érzés tovább éljen 

a magyarokban” 
Minden fejlesztés zavartalanul folytatódik körzetünkben, így Veresegyházon is 

– fogalmazott a lapunknak adott interjúban Tuzson Bence, térségünk országgyűlési 
képviselője, aki augusztus elsejétől vette át az Igazságügyi Minisztérium vezetését. 

Ennek apropóján a tárca élén végzett munkájáról, terveiről is kérdeztünk. 

Közélet

Elől Tuzson Bence háttérben Cserháti Ferenc 
polgármester
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Kultúra

A Fiatal Forrás Színtársulat 2016 szeptemberében alakult, legelső 
produkciójuk az Óz, a csodák csodája volt. A nagy sikerű Schwaj-
da György – Victor Máté alkotást meglepően sokszor előadták, hi-
szen a díszlet, a jelmez és a szereplők száma egyaránt lehetővé 
tette az utaztatást. A következő produkció, az Enyém a vár egy jó-
val nagyobb volumenű, több szereplőt felvonultató darab lett, mi-
vel többek között néptánccsoporttal és lovagokkal dolgoztak együtt. 
„Ebben még jobbára az alapító tagok szerepeltek, A padlás című 
előadásunkban viszont már jöttek-mentek a szereplők, folyama-
tosan cserélődött a csapat, aminek köszönhetően másfél éven ke-
resztül próbáltuk, és csak egyetlen egyszer tudtuk bemutatni” – 
emlékszik vissza Lili. Ő akkor még általános iskolába járt, jelen-
leg viszont a Debreceni Egyetem Zeneművészeti Karának hallga-
tója, zeneelmélet-szolfézs és ének-zene tanári szakon. „Lili még 
kislányként csatlakozott a csapathoz, most pedig már rendező, ko-
reográfus és színész is egy személyben. Mindenben megállja a he-
lyét, nagyon tehetséges. A dzsungel könyvét három éve terveztük, 
Liliék kérésére került rá sor” – mondja Klára. Lili édesanyja, Hárs-
völgyi Zsuzsanna tanárnő Templom Erikától vette át a korrepeti-
tori feladatokat.  

A padlás után a pandémia vágta ketté a színtársulat munkáját, 
noha igyekeztek A dzsungel könyvének online olvasópróbáival 
áthidalni a viszontagságos időszakot. Az offline próbák szereplő-
hiány miatt egészen tavaly szeptemberig várattak magukra. „Én 
sajnos csak kéthetente tudok jönni próbálni, de vagyok olyan el-
vetemült, hogy Debrecenből is visszajárok. Amikor nem tudunk a 
művelődési házban dolgozni, akkor megkapjuk a konferencia-
termet. A táncok miatt nagy helyre van szükségünk, a verekedé-
sekhez pedig nem árt néhány matrac” – vázolja Lili a próba - 
folyamat körülményeit. Eredetileg májusra volt kitűzve a bemu-
tató időpontja, de sajnos csak egy házi főpróbáig jutott el a cso-
port. Erről azonban készült videófelvétel, így augusztus végén 
újult erővel lehetett folytatni a próbákat. A huszonhat résztvevő 
közül mindenki játszik kisebb-nagyobb szerepeket, Lili például 

Bagira jelmezét ölti magára, és a musical egyik legszebb dalát, a 
Beszél a szél-t fogja elénekelni. A jelmezek a Gondola Turi ado-
mányaiból lettek összeválogatva, általában a jelzésértékűségre 
törekedtek az alkotók, így például a farkasok farmerben és szürke 
felsőben lesznek, a majmok barnában. „Ne a jelmez határozza 
meg a karaktert, hanem a színpadon lévő történések. Egy nagyon 
jó jelmez nem feltétlenül adja ugyanazt az élményt, hogyha ke-
vésbé jó a színjáték” – állapítja meg Lili. „Mindenképpen ebbe az 
irányba kell haladnunk akkor is, ha nem szeretnénk, mert a pro-
jekt anyagi része meglehetősen korlátozott” – árulja el Klára, 
majd hozzáteszi: „A majmos jelenetnél adtam át teljesen a tere-
pet Lilinek. A többit közösen rendeztük. Együtt ötleteltünk. Az idő 
múlásával valóban szeretném egyre inkább átadni nekik a fel-
adatokat, és szeretném a működés biztosítását helyezni előtérbe. 
Ez azonban egy hosszabb folyamat”. 

A darab legelső szereposztása három évvel ezelőtt született 
meg, ebből tavaly szeptemberre csupán hárman maradtak meg. 
A legnagyobb gondot a főszereplő személye okozta, hiszen so-
káig, egészen májusig keresték a megfelelő Mauglit, amíg meg 
nem találták Broda Valentin személyében. A fiatal tehetség Bán-
falvy Ágnes színészképző stúdiójának növendéke és egyetlen hét 
leforgása alatt betanulta a szerepét. Nem mellesleg Zsámbokról 
jár át próbálni Veresegyházra. A hosszúra nyúlt munkafolyamat 
alatt egyéb szereposztás gondok is felmerültek, amikor néhány 
színész más irányba köteleződött el, vagy éppen életkorából adó-
dóan karakterváltozáson esett át, és Buldeóból Sir Kánná avan-

Interjú Molnár Klárával és Tóth Lilivel 

Új bemutatóra készül 
a Fiatal Forrás Színtársulat 

Régi álmát valósítja meg a Fiatal Forrás Színtársulat, amikor október 21-én szombaton 
este végre közönség elé kerül a Békés Pál, Geszti Péter, Dés László, valamint Hegedűs 

D. Géza által jegyzett musical, A dzsungel könyve. 
A próbaidőszak egy éve alatt szereplők jöttek és mentek, a társrendezők személye is 
változott, mígnem Molnár Klára és Tóth Lili vállalta magára a megtisztelő posztot. 

A premier előtt másfél hónappal a két alapító taggal beszélgettem. 
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Augusztus 21. és 25. között került megrendezésre a Zsiványtanya, egy betyárosan jó tánc-
tábor kisiskolásoknak és óvodásoknak, az Urban Verbunk Junior szervezésében, Gödöl-
lőn. A tábor negyedik napján a néptánc iránt elkötelezett kis résztvevők a veresi Tájházba 
is ellátogattak, ahol a Veresegyházi Hagyományőrző Népi Együttes tagjaival egyetemben 
buktát sütöttek, ékszert készítettek, levendulát morzsoltak, aratódalokat tanultak, va-
lamint bevezetést kaptak a kaszalovaglás, a gabonatudomány, vagy éppen a trukkolás 
ősi mesterségébe.                                                                                              Márkus Judit 

Zsiványtanya tánctábor

KultúraSZEREPOSZTÁS 
Maugli – Broda Valentin 

kis Maugli – Csirkés Bence 
Akela – Vajda István 

Bagira – Tóth Lili 
Balu – Vass Lajos 

Sír Kán – Tósa Kende 
Ká – Hársvölgyi Zsuzsanna 

Csil – Gulyás‑Csombor Renáta 
Buldeó – Tósa Péter 
Túna – Vass Dorina  

Főmajom – Pozman Emma 
Vérfarkas – Pozman Ábel 

Furkófarkas – Kopacz Dénes Koppány 
 

Továbbá: 
Gulyás Csongor, Hetyei Zsuzsanna, 

Irtó‑Vincze Viola, Juhász Dóra, 
Richter Eszter, Pokorni Luca Léna, 

Simmel Erzsébet, Tímár Jázmin, 
Tóth Bernadett

zsált. Olyan is akad a színtársulatban, aki 
még soha életében nem állt színpadon, és 
most próbára téve a korlátait, Akelaként 
debütál majd október végén. A jelenlegi 
szereposztás Valentin érkezésével nyerte 
el végleges formáját.  

Arra a kérdésre, miért pont A dzsungel 
könyvére esett a választásuk, meglehető-
sen eltérő válaszokat adnak a társrende-
zők. Ének tagozatos diákként Lilit mindig is 
vonzotta a zenés színház, Klári pedig már a 
színházalapításkor tudta, hogy egyszer 
színre viszi. Abban viszont mindketten 
egyetértenek, hogy nagy hatással volt rájuk 
a Pesti Színház ősbemutatója, amit Klári 
négyévente, minden osztályával újranézett. 
Lili a Geszti által írt dalszövegekre esküszik, 
nagy kedvence a majmok rap száma, Klári 
pedig Ká és Csil figuráját kedveli. Jelenleg 
még a díszlet kivitelezése van hátra, amit 
szintén az egyik szereplő vállalt el: ő civil-
ben asztalosként dolgozik. A frizurákat 
Tamás Anikó készíti, fővilágosító Sárhegyi 
Károly, hangtechnikus Katona Zsolt, a mik-
roportokat a Veres 1 Színház bocsájtotta a 
társulat rendelkezésére, a műkedvelő tár-
sulat egyik legnagyobb támogatója pedig 
Kucsa Margit. Október 20-án általános is-
kolások nézhetik meg a nyilvános főpróbát, 
másnap, 21-én este héttől pedig a nagykö-
zönség előtt is megnyílik a Váci Mihály Mű-
velődési Központ színházterme, hogy a 
Fiatal Forrás Színtársulat bemutassa régen 
dédelgetett álmát, A dzsungel könyve című 
népszerű musicalt.  
(A cikkben szereplő fotókat Molnár Klára bo-
csájtotta rendelkezésünkre a Fiatal Forrás 
Színtársulat archívumából.) 

Márkus Judit 

Augusztus elején immár negyedik 
alkalommal alakult „zenélő múze-
ummá” városunk muzeális intéz-
ménye, melynek minden szegleté-
ben, sőt még a kertjében is gyere-
kek és felnőttek tanulták-gyako-
rolták a zenész mesterség fortélyait. 
A szervezők, Gerhát Szilvia és Re-
genye Zoltán zenészek idén is mint -
egy félszáz résztvevővel rendezték 
meg az autentikus népzene ün-
neppé emelkedő hétköznapjait, 
igazi családi hangulatot teremtve. 
Kezdeményezésük az elmúlt évek 
során Veresegyházon hagyomány-
nyá nemesedett és a zenei körök 
naptárában számon tartott nyári 
eseménnyé vált. 
(Képeinket a táborosok készítették.)  

 Varga Kálmán 

IV. Veresegyházi Népzenei Családi Tábor
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A Tücsök Műhely egy hangulatos 
közösségi tér gyermekek számára, 
Veresegyház Hegyek városrészében. 
Eddig főként Alapozó Terápiás fog-
lalkozásoknak, családias jellegű szü-
letésnapoknak, pizsamapartiknak 
és persze különböző kulturális ese-
ményeknek, bábelőadásnak, irodal-
mi estnek adott otthont. Melinda, mi-
lyen újdonságokat tartogat az ősz? 
Éppen a napokban számoltam utá-
na, hogy már három éve tart tornát 
minden hétfőn és szerdán Geszte-
si Edina Alapozó Terapeuta, hiszen ő a pandémiás időszak alatt is 
tudott működni. Ősztől az Így tedd rá! alkalmak is elindulnak, mi-
vel a nyár folyamán foglalkozásvezető lettem. Jó pár évvel ezelőtt 
a népi játszóház vezetői képzést is elvégeztem, ezért az ünnepek 
előtt szeretnék majd az Így tedd rá! mellé kézműves játszóháza-
kat is szervezni. Ennek a hagyományőrzés lenne a legfőbb célja népi 
gyerekjátékokkal fűszerezve. Terveink szerint az olvasóklub is el-
indul, kifejezetten a kamasz korosztályt megcélozva. Az irodalom, 
a mese, és maga az olvasás már a kezdetektől szerepel a Tücsök 
Műhely programjában. Nagyon büszke vagyok rá, hogy a nyitás óta 
több mint ötven könyvjelzőt hoztak vissza a gyereklátogatóim. Eze-
ken öt elolvasott könyv címét lehet összegyűjteni, én pedig be-
váltom nekik egy szabadon választott kincsre.  
Mit kell tudni az Így tedd rá! foglalkozásról? 
Néphagyományokra épülő, zenés, játékos alkalmakról van szó, me-
lyek nagyban segítik a gyerekek komplex fejlesztését. A mozgás 
eléggé domináns a találkozások során, például aki néptáncos múlt-
tal rendelkezik, az táncos foglalkozásként is hirdetheti. Hagyo-
mányos dolgokat, népdalokat, népi játékokat kell elképzelni, de 
modern módszerekkel, eszközökkel, amiket fokozatosan kell be-
vezetni. Ez most az 5-8 éves korosztálynak ajánlott, de várom azt 
a képzést is, amely kifejezetten a három éven aluliak számára lett 
összeállítva.  
Ehhez milyen képzést kellett elvégezni? 
A képzés kreditrendszerben folyik. A módszertani alapképzést már 
a pandémia előtt elvégeztem, mert úgy terveztem, hogy a Műhely 
megnyitásával egyidőben a foglalkozás is elindul, de ez akkor el-
maradt, ezért most megismételtem ezt a képzést. Évről-évre van-
nak mesterképzések is. Szeptemberben az Ünnepek a néphagyo-
mányban, októberben pedig Komplex fejlesztőpedagógia címmel 
lesznek kurzusok. Mindemellett foglalkozásvezetői találkozókra is 
sort kerítünk, amelyet idén augusztusban Ráckevén szerveztek meg. 
Ilyenkor abban is próbálnak segíteni, hogy például miként reklá-
mozzuk a foglalkozásokat. A Pest vármegyei régiót egy dunakeszi 
óvónő vezeti, akár hospitálni is lehet menni egymáshoz. Foglal-
kozásvezetőből nem sok van, tudomásom szerint Veresegyházon 
én vagyok az egyetlen. A legtöbben ugyanis az óvodai, iskolai ne-
velési anyagba próbálják beépíteni a tanfolyam anyagát. 
Több mint húsz évig te is óvodapedagógusként dolgoztál. Gon-
dolom, már akkor is fontos volt számodra a hagyományőrzés. 

Igen, onnan származik a népi 
játszóház vezetői képesíté-
sem is, amelyet a Dr. Kresz 
Mária Alapítvány és Fazekas 
Központ szervezett. Amit ott 
tanultam a népi iparművé-
szektől, abból mindent be tudtam építeni az óvodai életbe, és ter-
mészetesen a Tücsök Műhelyben is sokat használom az ott szer-
zett tudást. Tanultunk nemezelést, agyagozást, szövést, tojásfes-
tést, gyöngyfűzést, készítettünk népi játékokat csuhéból, gyékényből 
és szalmából, de sípokat, ördöglakatot, karmantyúbábot, illetve 
mézeskalácsot és adventi koszorút is csináltunk. Akkor szerettem 
bele a nemezelésbe, amiből azóta már tovább is képeztem magam. 
Ez időközben a hobbimmá vált. 
Mindebből csak a zene hiányzott, amit most be tudok kapcsolni 
az Így tedd rá! foglalkozásokkal. Fontos, hogy megismerjük a ha-
gyományainkat, illetve az, hogy a Tücsök Műhely valódi közössé-
gi élményeknek adjon otthont, egy kifejezetten erre a célra ki-
alakított térben. Tapasztalatom szerint a gyerekek többsége csak  -
is egy ilyen ölelő fészekben érzi magát igazán biztonságban. 

Márkus Judit 

Kultúra
Interjú Donkó Melindával, a Tücsök Műhely vezetőjével 

„Fontos, hogy megismerjük a hagyományainkat” 
„Az Így tedd rá! egyet jelent a hagyományos értékekkel és a legkorszerűbb pedagógiai elvekkel” – vallja a foglalkozás 
programgazdája, Balatoni Katalin. A különleges, nagycsoportos óvodások és kisiskolások számára ajánlott alkalmak 

ősztől a veresi Tücsök Műhelyben is elérhetőek lesznek, hiszen Donkó Melinda foglalkozásvezetővé képezte magát, 
és kedden délutánonként szeretettel várja a népi játékok iránt érdeklődőket. 

Fotó: Hollai Gábor

Fotók: Donkó Melinda
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Életmód

Egyesületünk néhány lelkes tagja immár öt éve rendszeresen részt 
vesz az abaújszántói Nordic Walking versenyeken, találkozókon. Idén 
sem volt ez másképp. Az egyesületünket kilenc fő képviselte, és 
hat fő állt rajtvonalhoz augusztus 12-én, szombaton. 

A veresi nordicosok különböző távokon és különböző korcso-
portban indultak el és remek szerepléssel 4 dobogós helyezést 
értek el: gratulálunk Veréb Zsuzsának, Liszkay Zsoltnak, ifj. Lisz-
kay Zsoltnak és Mátyás Dezsőnek. Külön megtiszteltetés volt szá-
munkra, hogy Wilk Zsófia, a VDNWAS irányelvei szerinti Nordic 
Walking Magyar nagyasszonya, aki 2006-ban hazánkba elhozta ezt 

a szuper sportot és akitől tanultunk, veresi csapatunkat erősí-
tette és I. helyezést ért el. 

Nagyon szép teljesítmény volt leküzdeni a 400 m-es szintkü-
lönbséget, a köves-csúszós utat és a meleget. Gratulálunk még 
Vigh Eleonórának, aki az 5 km-es távon éppen lemaradt a dobo-
góról és Tolvay Magdolnának, aki fantasztikus eredménnyel 
győzte le az önmaga által kitűzött idejét 10 km-en. 

Dezső és Liszy fair play módon segítettek és támogattak egy el-
csúszott nordicos versenyzőt, míg a segítség megérkezett. Fel-
emelő gesztus volt ez részükről. 

A háromnapos találkozón nagyszerű programokban volt ré-
szünk. Vendéglátóink most is sok meglepetéssel készültek szá-
munkra. Kirándultunk Kassa városába és megtekintettük a tör - 
ténelmi óváros csodálatos nevezetességeit. 

Szombaton este megnézhettük a Tokaji Fesztiválkatlan monu-
mentális nézőterén az „ István a király” című rockopera legújabb 
átdolgozásának premierjét, melyet Tokaj város 950. évfordulója 
tiszteletére rendeztek meg. 

A nordicos hétvégén sok érdekes, tanulságos előadás volt 
neves szakemberek tolmácsolásában. 

Nem maradhattak ki a tájegység híres borai, boros pincéi sem, 
illetve a finomabbnál finomabb ételek. 

A zárónapon tettünk egy nordic sétát a település egyik szim-
bólumára, a Sátor hegyre. 

Lelkes kis csapatunk élményekkel, sikerekkel tért haza erről a 
hosszú hétvégéről és várjuk a VI. találkozót. 

 
 
Szeretettel várunk mindenkit befogadó, vidám csapatunkba!

MultiSport SE  •  Adószám: 19226099-1-13  •  „A mai nap edzése a holnap egészsége” 
Facebook: MultiSport SE/Nordic Walking Sport Veresegyház • multisport.2112@gmail.com 

Vigh Mercédesz elnök, NW C-trainer  70 39 126 031  •  Mátyás Dezső elnökhelyettes, NW Expert  30 730 39 79

Veresi Nordic‑os sikerek 
az V. Abaújszántói Nordic Walking Találkozó és Versenyen Tokaj‑Hegyalján: 

2023. augusztus 11–13. 

Vigh Eleonóra tagtársunk beszámolóját olvashatják alább a három napos eseményről. 

Veresi nordicosok

A veresi dobogósok
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Életmód

Richter Egészségváros program 
A Richter Gedeon Nyrt, Egészségváros pre-
venciós programjának idei utolsó állomá-
sa Veresegyházon lesz 2023. október 7-én, 
szombaton a Kálvin Téri Református Álta-
lános Iskola előtt. Ez a 100. jubileumi al-
kalom lesz, amelyre ingyenes szűrésekkel, 
tanácsadásokkal és további színes prog-
rammal is készülnek a szervezők. Előzetes 
regisztrációra nincs szükség.  

Aki részt vesz az eseményen, az megje-
lenésével, aktivitásával növeli a Veresegy-
házi Misszió Egészségügyi Központnak 
szánt adományt. A Richter Gedeon Nyrt. 3 
500 000 Ft alapadományt ajánl fel az 
egészségügyi központ számára, orvos-
technikai eszközbeszerzésre, orvostech-
nológiai fejlesztésre. Ezt az adományalapot a résztvevők minden 
szűrésért, tanácsadásért, élőben vagy az Egészségváros Facebook 
oldalán online meghallgatott előadásért (lájk is) járó adomány-
ponttal növelni tudják, hiszen minél aktívabban cselekszik valaki 
a saját egészsége érdekében, az annál nagyobb mértékben járul 
hozzá az egészségügyi intézménynek szánt adomány gyarapítá-
sához. Minden látogató kap egy QR-kóddal ellátott karszalagot, 
amely segítségével a nap folyamán gyűjthetik az adománypon-
tokat. A szűréseknél, tanácsadásoknál, előadásoknál hostessek 
segítenek a QR-kóddal ellátott karszalagok leolvasásában, az 
adománypontok érvényesítésében.  

Idén először a rendezvényre történő első belépésért dupla, 
azaz 1000 forintot érő adománypont kerül jóváírásra személyen-
ként. A pontokat 17.00 órakor összesítik. A Richter pontonként 500 
forinttal növeli az alapadomány összegét. Az így összegyűlt ado-
mány a nap végén, 17:30-kor a színpadon kerül átadásra az intéz-
mény számára.  

A program Veresegyházon az egészségsétával kezdődik 9:00 
órakor a malom (volt Katlan Tóni Kultúrkonyha) parkolójából a 
rendezvény helyszínére, a Kálvin térre. A résztvevők ezzel 1500 
forint értékű ponttal gyarapítják az adomány összegét. 

A szervezők több mint 30 sátorban ingyenes szűrésekkel, tanács -
adásokkal, fitnesz és családi programokkal várják az érdeklődő-
ket minden korosztályból. A 2009 óta tartó programsorozat alatt 
közel 230 ezer szűrést végeztek el és több mint 564 millió forin-
tot adományoztak a hazai egészségügy intézményeknek.  

Cserháti Ferenc polgármester úr azt tanácsolja, hogy aki te-
heti vegyen részt a programban, mert egészségünk és a Misszió 
Egészségközpont támogatása megér ennyit, hogy támogassuk 
az egészségügyi központot fejlesztési céljai elérésében. Veres-
egyház Város Önkormányzata a Richter 3,5 millió forintos fel-
ajánlását megduplázta, így a lakosság részvételével a 7 millió 
forintos összeget tovább növelheti. Jobban Eszter a Misszió 
Egészségügyi Központ Főigazgatója és dr. Czire Zoltán Orvos 
Igazgatója is fontosnak tartják a prevenciót az egészségben el-
töltött évek növelése érdekében. A támogatás összegéből sze-
mészeti eszközöket, félautomata mosót és csípőmozgató eszköz 
vásárlása a terv.  

Az ingyenesen elérhető szűrések és tanácsadások, például 
prosztataszűrés (PSA), csontritkulás szűrés, koleszterint- és vér-
nyomásmérés, szív-és érrendszeri kockázatokhoz kapcsolódó fel-
mérés, érszűkület vizsgálat, neuropátia szűrés cukorbetegeknek, 
nőgyógyászati, kismama és asztma tanácsadás.

Színpadi programok október 7-én: 
9:15 Rockin’ Board TSE Akrobatikus Rock and Roll 
9:35 Köszöntő beszédek 
9:45 Torna Katus Attilával 
10:30 Közönségtalálkozó Rudolf Péterrel 
11:30 Kreadance TSE 
12:00 Capoera Espirito Livre 
13:30 No Comment Hip Hop Tánciskola 
14:00 Játék 
14:30 Takács Nikolas 
15:00 ScUp: Látványos kémiai kísérletek 
16:00 Közös tánc Molnár Andival 
16:30 Játék 
17:00 Blero System Hip Hop Tánciskola 
17:30 Adományátadás 
Agora előadósátor 
10:45 Bemutatkozik a Veresegyházi Misszió Egészségügyi Központ 
11:15 Férfiasság és szívügyek 
12:00 Csontritkulás- megelőzés és kezelése 
12:30 A bőr és gombák gombás fertőzései 
13:00 Ép lélekkel ép test 
13:30 Varázslatos gondolatok – a memória csodálatos világa 
14: 00 Nem tűntem el – filmvetítés 
15:15 Női egészség – nőgyógyászati beszélgetések 
15:45 Kérdezze gyógyszerészét 
16:10 Richter Főnix Közösség filmvetítés 
Richter a nőkért sátor 
11:30 Szily Nóra: Élet 40 felett 
12:15 Jaksity Kata: Beszélgetés a lelki egyensúly megőrzéséről 
13:00 Molnár Andi: a tánc, a sport és a táplálkozás harmóniája 
13:45 Szily Nóra: Megküzdési stratégiák a mindennapokban 
15:00 Béres Alexandra: Egészséges életvitel 
15:45 UNICEF: Amihez minden gyereknek joga van 
16:15 Béres Alexandra: A női életszakaszok és a bennük rejlő változások 
A kicsiket játszóház, gyereksarok, interaktív gyerekszoba, báb-
színház várja.  
További információ: www.egeszsegvaros.hu oldalon található. Él-
jenek olyan egészségügyi szűrési lehetőséggel, amelyhez a hét-
köznapok során csak hosszú várólistákkal lehet hozzáférni. Most 
egyszerre tehetünk a saját egészségünkért és a városunk egész-
ségügyi ellátásának javításáért is. Hívják el rokonaikat, család-
tagjaikat. Mindenkit várnak szeretettel. 

Rimai S. Éva

„Egészség ezreknek, milliók a kórháznak” 
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Csapatunk egész évben sokat tett azért, 
hogy a Veresi Formagyakorlatosok közül mi-
nél többen elnyerjék a válogatottságot. Két 
Európa-kupán Horvátországban és Hollan-
diában, két világkupán Budapesten és Tö-
rökországban, az országos diákolimpián és a 
Magyar Formagyakorlat Bajnokságon is szép 
eredményeket értünk el. Csapatunk a for-
magyakorlat edzések mellett akrobatika ed-
zéseken is rendszeresen részt vett. Rutinos, 
a tavalyi világbajnokságot megjárt verseny-
zőink mellé két újoncunk, Szilágyi Marcell és 
Gazdag Lőrinc is válogatottságot szerzett. 

A formagyakorlat szakág versenyei hétfő-
től csütörtök estig tartottak, így két napunk 
volt arra, hogy az edzésekkel adap tálódjunk 
a helyi környezethez. A verseny helyszíne 
egy konferencia központ volt, mely méltó-
nak bizonyult a verseny lebonyolítására. 
A versenyfelkészülést csak a bemelegítő tér 
kis mérete korlátozta, de ezt is megoldot-
tuk. Mindhárom versenynapon voltak indu-
lóink, akik a rutinos angol, holland és ukrán 
versenyzőkkel is szépen fel tudták venni a 
harcot. Csapatunk három tagja is bekerült a 
magyarok által felállított két Team For-
mába, melynek lényege, hogy a versenyzők 
főképp szinkronban dolgozva mutatják be a 
gyakorlatot. Itt a cadet 1-es csapat egy igazi 
showt produkálva, ezüstérmet nyerve a kö-
zönség kedvenc lett, míg a cadet 2 csapat 

elhozta az Európa-bajnoki címet. Így a Ve-
resi forma csapat 4 korcsoport 4 kategóriá-
jában (pusztakezes, fegyveres, zenés, 
kreativ) 6 európabajnok címet, 8 ezüst és 6 
bronzérmet szerzett. 

Eredmények:  
Gyermek: Szilágyi Marcell kétszeres Európa-
bajnok, Cadet 1: Maróti Olivér két Európa-
bajnoki cím és 1 bronzérem, Kakas Nóra 1 
Európa-bajnoki cím és egy ezüstérem, Hu-
nyadi Lotti 2 ezüstérem, Gazdag Lőrinc 
bronzérem, Dorner Edekon bronzérem. 
Cadet 2: Tar Kriszta 2 ezüstérem, Kakas Hu-
nor 2 bronzérem, Pintér Nimród 4. hely. 
Junior: Dorner Réka ezüstérem és 2 bronz -
érem, Tar Petra 4. és 5. hely. 
Team Cadet 1: Kakas Nóra, Halmágyi Niko-
lett és Maróti Olivér ezüstérem. 
Team Cadet 2: Kakas Hunor, Petrovszki 
Márton és Hegedűs Mátyás Európa-bajno-
ki cím. 

Gratulálunk versenyzőinknek! Köszönet 
a szülőknek és mindazoknak, akik támoga-
tásukkal lehetővé tették, hogy csapatunk 
ilyen sikereket érhessen el! Köszönet Ve-
resegyház város önkormányzatának és Re-
gényi Gábornak, a Beszéljünk Rólad meg - 
alapítójának, aki egész évben támogatja fi-
ataljainkat! 

 
Pintérné Gazdag Anett 

KIME-Veresegyház vezetőedző, 
70 388 8716

KICK‑BOX 

WAKO Kick‑box Utánpótlás Európa‑bajnokság, Isztambul 
2023. augusztus 25. és szeptember 3. között, Törökországban került megrendezésre a WAKO Kick-boksz Utánpótlás Európa-bajnokság, 
melyen 38 ország 1600 versenyzője vett részt. A magyar válogatott keret 140 főből állt, melynek 24 fős formagyakorlat keretéből 

a Veresi Formagyakorlat Csapat 11 fővel képviselte Magyarországot! 
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ASZTALITENISZ 

Indul az új bajnoki szezon! 
 

1. A múltban soha nem szerepeltek csapataink ennyire magasan a 
különböző budapesti osztályokban, mint az induló bajnokságban. 
Talán ennek is köszönhető, hogy minden csapatban történt tagi 
változás, bővülés vagy éppen átmozgás két csapat között. 

Csapataink összeállítása a 2023-24-es felnőtt bajnoki szezonban: 
Galaxis VSE I. – Budapest B1 osztály (Megye A/NB III-as szint):  Gu-

bai György, Horváth Kálmán, Simon Péter, Sztranyan János, Dr. 
Szalay Tamás, dr. Szalay Zoltán. Horváth Kálmán „hazatértével” 
akár a dobogó is lehet a cél az előző évi újonc 8. hely után. 

Galaxis VSE II. – Budapest/2: Bohus Pál, Herczeg Tamás, Molnár 
Gábor, Mókus Miklós, Szuhanyik György, Vajda Zoltán. Nagy ki-
hívás lesz az osztály, de Molnár Gábor segítségével megvethe-
ti lábát a csapat ezen a szinten. 

Galaxis VSE III.-Fortuna – Kerület 1. osztály: Bacsa István, Erős Ti-
bor, Héregi László, Horváth Lóránt, Kasza Zoltán, Nagy Péter, 
Papp László. A visszatérő Bacsa István akár az éremhez is se-
gítheti a csapatot, 

Galaxis VSE IV. – Kerület I. osztály: Király A. László, Kukucska Zol-
tán, Ozsváth-Sarok Ákos, Sárosdi István, Szkupi Zoltán, Varga 
Vince, Voith László. Ahogyan az várható volt, a GVSE IV-es csa-
patunk az ezüstérmével érdemelte ki a feljutást. Szkupi Zoltán 
leigazolásával még erősebb játékerőt képvisel majd a kie-
gyensúlyozottan erős felállású újonc csapat. 

2. A hagyományos augusztus 20-i gödi Rekord kupán friss diáko-
limpiai csapatbajnokaink szerepeltek eredményesen. Törőcsik Fe-
renc elhozta számunkra az első érmet ebben a szezonban egy har-
madik hely formájában, míg Pyka Botond a középdöntőig jutott. 

Letanóczki István

KARATE 

Edzőtáborokkal töltötték 
a nyarat 

 
Idén nyáron egyesületünk tanítványai számos edzőtáborban vet-
tek részt. Júniusban közös edzőtáborban voltunk Siófokon, ahol 
a Shitokai Hungary karateszövetség vezetői tartottak edzőtábort 
(Falusi Márton, valamint Gasparik Kitti). Ebben az edzőtáborban 
az ország számos részéről, Budapestről, Halásztelekről valamint 
Veresegyházról érkeztek karatékák. Az edzőtáborban napi három 
edzésen vehettünk részt, melyeket több formagyakorlat köré épí-
tettek föl. Minden övfokozat számára nyújtott újdonságot, fejlő-
dési lehetőséget. Az alacsonyabb övfokozatú tanítványok tanuló 
katákat, míg a barna és fekete övesek mesterkatát sajátíthattak 
el. A tábor övvizsgával zárult. 

Ezután következett két bejárós napközis edzőtábor, ahol mind 
a két turnusban több mint 35 fő volt jelen. A júliusi táborban 
szinte csak a Veresi Karate SE tanítványai voltak jelen, míg az au-
gusztusi táborban külsősök is. Mind a két táborban voltak külsős 
programok. Az egyik a Budapesti Superfly trambulin parkba tör-
ténő látogatás volt, ami mindenkinek nagyon tetszett.  A tábor 
főhadiszállását a Váci Mihály Művelődési házban alakítottuk ki. Itt 
voltak az edzések, valamint számos sportvetélkedő, vízipisztoly 
csata, szalag háború, ügyességi vetélkedők, rajzverseny. Mind a 
két tábort bemutatóval zártuk, ahol a gyerekek bemutatták az 
egész héten tanultakat. Hatalmas élmény volt mind a gyerekek, 
mind a táboroztatók számára a két tábor, valamint hatalmasat 
fejlődtek a tanítványok ez alatt az egy hét alatt. 

Utolsó eseményként a tatai edzőtábort kell, hogy megemlít-
sem. Minden évben, augusztus végén, Gasparik Kitti 5. dan sen-
sei tart edzőtábort a Shitokai Hungary barna, fekete öves 
tanítványainak. Itt csak formagyakorlatokat tanulunk, illetve csi-
szoljuk a karate technikáinkat. Ezen a hétvégén három forma-
gyakorlat volt terítéken. Hatalmas élmény volt számomra ebben 
a táboron részt venni. 

Közeljövő eseményei között a WKF Karate Világbajnokságot kell 
megemlítenem, ahol a versenyszervezői csapat tagjaként az ön-
kéntesek toborzásáért vagyok a felelős. Büszke vagyok, hogy 
ennek a csapatnak a tagja lehetek. 

Szalay Zsolt +36 20 361 7382

Balról-jobbra: Kasza Zoltán, Nagy Péter, Héregi László, Erős Tibor, 
Papp László, Horváth Lóránt

Sport

A kép bal oldalán Törőcsik Ferenc
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Többek között ezért is érdemes a vívást vá-
lasztani Veresegyházon, illetve még azért is, 
mert ezt a sportágat igen sokáig lehet ak-
tívan űzni. Városunkban tavaly ősz óta sza-
badidős sport jelleggel elindult a felnőttek 
számára is a vívás oktatás és edzéslehető-
ség. A tavaszi szabadidős és veterán ver-
senyeken már hat fő lelkes felnőtt vívónk 
vett részt, akik nagyon élvezték ezeket a 
programokat. 

Franciaországban, Szakmáry Sándor ve-
terán párbajtőröző az 50+ korosztályban 
képviselte Magyarországot és természete-
sen Veresegyház városát a rendkívül népes 
mezőnyben. Majdnem 300 induló közül a 
korosztályában legjobb magyarként a 30. 
helyen végzett. 

A felnőtt vívás mellett a tavalyi év szep-
temberében indult az együttműködés a 
Jövő Iskolája és a VVSK Vívó Szakosztálya 
között, melynek keretében iskolai vívások-
tatást biztosítottunk az 5. évfolyamos ta-
nulók számára. Ez a program a 2023-24-es 
tanévben tovább folytatódik. 

Az előző szezon végén többnyire vívó lá-
nyaink jeleskedtek. Ebben az időszakban 
került megrendezésre néhány szabadidős 

verseny, az Országos Diákolimpia, és az 
Olimpici Utánpótlás Országos Bajnokság. 
Az utóbbi verseny esetében, amelyet június 
közepén rendeztek Balatonfüreden, az 
egyéni versenyek során Korom-Vellás Hel-
kának és Cserháti Emesének sikerült a 8-
as döntőbe bekerülni. Helka a gyermek 
leány mezőnyben végül az 5. helyet sze-
rezte meg, míg Emese a törpici korosztály-
ban, első országos bajnokságán, a dobogó 
2. fokára léphetett fel és ezüstérem került a 
nyakába. A csapatversenyek során a törpici 
leány csapatunk szerepelt a legeredmé-
nyesebben. Az Ambrus Dorottya, Cserháti 
Emese, Lángos Izabella összeállítású trió az 
előkelő 4. helyezést szerezte meg. 

A májusi, Budapesten megrendezett Or-
szágos Diákolimpián a BOK csarnokban 
több mint ezer vívó küzdött a bajnoki cí-
mekért és helyezésekért. Itt is Cserháti 
Emese érte el a legjobb veresi eredményt, 
a II. korcsoportban 2. helyezést ért el. Saj-
nálatos módon mindkét országos bajnoki 
döntőben ugyanattól a kislánytól kapott ki. 
Bízunk benne, hogy az előttünk álló sze-
zonban sikerül ezeket az utolsó asszókat is 
megnyerni és aranyérem kerülhet Emese 

nyakába. Ezen a versenyen született még 2 
egyéni 3. helyezés Korom-Vellás Helka (III. 
korcsop. párbajtőr) és Szakmáry Janka (VI. 
korcsop. párbajtőr) révén, illetve a Fabri -
czi  us József Általános Iskolát képviselve Csi-
szár Dalma, Kriston Emma, Nagy Darinka 
(IV. korcsop. párbajtőr) a csapatversenyben 
az értékes 3. helyezést szerezte meg.  

Április végén Tata adott otthont a követ-
kező szezon válogatottságát megalapozó 
kadet- és junior válogató párbajtőr ver-
senynek. A korosztályonként több, mint száz 
főt számláló és rendkívül erős mezőnyök-
ben Szakmáry Janka teljesített a legjobban. 
Az előválogató versenyen elért 7. helyezése 
nagyon jó kezdést jelentett a 2023-24-es 
szezonra. Ugyanitt Balázs Bence, aki ugyan 
az MTK színeiben versenyez, de Veresegy-
házon végzi az edzései nagyrészét, 9. helye-
zéssel nyitotta az idényt. 

Augusztusban hatnapos veresi edzőtá-
borozással kezdtünk a Kucsa Tamás Városi 
Sportcsarnokban. A programban egyaránt 
voltak népszerűbb játékos, és kevésbé 
népszerű futó-alapozó, valamint speciális 
vívó gyakorlati és elméleti feladatok. 
Három vívónk, Korom-Vellás Helka, Szak-
máry Janka és Balázs Bence érdemelte ki 
a megtiszteltetést, hogy a Magyar Vívó Szö-
vetség szervezésében a tatai edzőtáborban 
is készülhettek a közelgő megméretteté-
sekre. 

 
Nagy szeretettel várunk minden kicsit és na-
gyot (9 évestől 69 évesig) a veresegyházi ví-
vóteremben! 
Érdeklődés és jelentkezés: tel.: 20 267-2627, 
email: s.szakmary@t-online.hu 

Szakmáry Sándor

VÍVÁS 

Sikeres év után 
indul az új szezon a vívóknál! 

A magyar vívás 2023-ban is bebizonyította, hogy nem véletlen a legsikeresebb 
olimpiai sportág Magyarországon. A magyar vívók a magunk mögött hagyott 2022-23. évi 
idényben számos érmet szereztek a nemzetközi versenyeken és az egyik legeredményesebb 

világbajnokságot zárták Milánóban 2 csapat- és 1 egyéni aranyéremmel! 

Cserháti Emese OB 2. hely

Diákolimpia 2023. veresi egyéni érmesek
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Sport

Tizenkét éve szálltak vízre először a kajak-kenusaink, annak elle-
nére, hogy nem igazán voltak meg a feltételek a sportág gyakorlá-
sához. A legnagyobb vízfelületünkön is mindössze 200 méteres pá-
lyát tudtak teljesíteni. Lelkesek, szorgalmasak és kitartóak voltak, 
ami párosult edzőjük Frohner Ferenc fanatizmusával, sportág irán-
ti elkötelezettségével. A közös munkának hamar meglettek az első 
sikerei, regionális versenyeken, országos vidékbajnokságokon, or-
szágos bajnokságokon, országos kupákon, nagymúltú egyesülete-
ket is megelőzve robbantak be a kajak-kenu világába, jelezvén, hogy 
Veresegyház versenyzőivel számolni kell a jövőben. Be is igazoló-
dott, többen korosztályos válogatottak lettek, felfigyeltek rájuk, az 
eredményeikre, és a jobb körülményeket biztosító egyesületek ap-
ránként „elszipkázták” őket. Jó alapokat kaptak, így a fejlődésük tö-
retlen volt. Sajnos néhányan közülük abba is hagyták. Ez a sport-
ág kegyetlenül sok munkát igényel, amit nem mindenki azonosan 
él meg. Van olyan, aki belefárad, vagy túl edzik és hamar „kiég”. 

Szerencsére többen is hajóban maradtak és szép sikereket 
érnek el. A sportolást menet közben abbahagyó Regenye Júlia Eu-

rópa-bajnoki ezüstérme után Hege-
dűs Karolina Dóra ért el Európa- és 
világbajnokságon helyezéseket. 
Zagy vai Borka ebben az évben kenu 
1-es 1000 méteren világbajnoki ara -
nyat nyert, Karolinával közösen pe -
dig országos bajnokságon állhattak 
többször is dobogóra! 

A múlt sikereire építve folyik tovább 
a munka. Ennek első jelei már mutat-
koznak, hiszen a mostaniak közül 
Mesterházy Zsombor országos baj-
noki címmel büszkélkedhet, de szép eredményt ért el Besnyi And-
rás és Gyimóthy Anna is! Az Álomhegyi-tó pedig szépen töltődik, 
ami reményt ad a kajak-kenu sport gyakorlásához szükséges felté-
telek megteremtéséhez. További sok sikert ka jak-ke nusok!  

Frohner Ferenc 
egyesületi képviselő és edző

A 2023-as BMX Flatland világbajnokságra az UCI 
által először megrendezett összkerékpáros vi-
lágbajnokság keretein belül került sor a skóciai 
Glasgow városában, augusztus 8-10. között. Ver-
senyzőink, Mondics Anna (18), Thuránszky Pan-
ni (15), Kádár Veronika (15), Bordás Ákos (34) 

Rob Alton edzővel együtt augusztus 6-án repül-
tek a verseny helyszínére. A női elődöntő 10-én ke-
rült megrendezésre, ahol mind a 3 magyar lány 
szinte teljesen hibátlan kört tudott futni. Edzőjük 
elégedetten nyilatkozott a lányok szerepléséről: 
„Mindannyian a tudásuk legjavát tudták hozni, 
apróbb talajérintéseket kivéve mindenki hibátlan 
kört futott. Nagyon jó volt hallani, hogy a kint lévő 
közönségnek is mennyire tetszett a lányok sze-
replése. Mondics Anna első alkalommal képviselte 
országunkat ilyen rangos versenyen, Thuránszky 
Panni és Kádár Veronika számára pedig az Európa-
bajnokság után ez volt a második alkalom. Nyu-
godtan versenyeztek, büszke vagyok rájuk.” 

A döntőbe nyolc versenyző kerülhetett és csak 
nagyon kevés ponton múlt, hogy mindhárom ver-
senyzőnknek sikerüljön ez. Thuránszky Panni a 6., 
Kádár Veronika a 7. helyen jutott döntőbe. Külön 
élmény volt, hogy itthon is lehetett követni a köz-
vetítést az Eurosporton, mert hosszú idő óta elő-
ször volt magyar érdekeltség ennek a sportágnak 
a döntőjében. Veronika nagyon szép stabil kört 
ment, ahol Megaspin és Mc Circle kombinációkkal 
kápráztatta el a közönséget. Panni pedig igazán 
nehéz Decade variációkat mutatott be mind a két 
oldalról és kifordított kormánnyal is.  

A világbajnokságon elért eredmények: Thu-
ránszky Panni 6. hely, Kádár Veronika 8. hely, 
Mondics Anna 9. hely. 

Összességében elértük a kitűzött célunkat. Sze-
rettük volna a nemzetközi mezőnyt meglepni a lá-
nyok teljesítményével és ez teljes mértékben 
sikerült is. A döntőt reklámozó plakáton Mondics 
Anna képe mosolygott vissza ránk, a BBC közvetí-
tésének reklám arca pedig Panni volt, így a lányo-
kat és a magyar mezt is milliók ismerhették meg. 

 
Alton Andrea, Sport Zone SE

BMX 

A Sport Zone SE lányainak hatalmas sikere 
az idei BMX flatland világbajnokságon

KAJAK‑KENU 

Eredményes 12 év Veresegyházon
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Hirdessen a Veresi Krónikában 
VERESEGYHÁZ VEZETŐ LAPJÁBAN! 

Velünk sikeres lesz! 
8 0 0 0  P É L D Á N Y ,  K E D V E Z Ő  Á R

Bővebb információ:   

veresikronika@veresegyhaz.hu • 30 9304 831
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292023. szeptember 



30 2023. szeptember



312023. szeptember 



Szeptember 1-jén lezárásra került az Álomhegyi-tó zsilipje, 
megkezdődött a tó feltöltése

Átadásra került az új Gyermekorvosi rendelő 
(Írásunk a 6. oldalon)

Megújult a Mogyoródi úti Sződ-Rákos patakot átszelő híd
(Fotó:: Facebook/Veresegyház Város Hivatalos Oldala)

(Fotó:: Facebook/Veresegyház Város Hivatalos Oldala)

Új beruházások képekben

Fotók: Hollai Gábor


